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Cód. 98348
ÁRBOL LUMINOSO LED
Altura 45 cm. 108 bombilas led. 
Para interior y exterior.

Cód. 78574
RENO ILUMINADO LED 
28 x 32 x 15 cm. 30 bombillas. 
24 V-uso interior

ARBOL NAVIDAD  
GLENWOOD
Para interior

Cód. 98340
215 ramas. 150cm de altura.

Cód. 98341
347 ramas. 180cm de altura.

OSITO ILUMINADO LED
Iluminado led color blanco. Para interior.

Cód. 98350
De pie. Medidas: 12x22x13cm. 

Cód. 98349
Sentado. Medidas 13x19x14cm.

Cód. 98351
Caminando, Medidas: 22x18x12cm. 

ARBOL NAVIDAD  
ROSENDAL 
Fácil instalación, uso interior.

Cód. 78612
410 ramas - 150 cm.

Cód. 78581
690 ramas - 180 cm.

18,95€

25,95€

11,50€
11,95€
15,50€

74,95€
33,95€114,95€
53,95€

Adornos Navidad
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Cód. 78591
GUIRNALDA 10 COPOS 
BLANCOS LED
1.5 m. Funciona a pilas no inclui-
das interior.

Cód. 78589
GUIRNALDA LUZ ANIMADA 
8 m. 120 bombillas azul. Cable verde. 
Programador. 24 V. Uso interior/exterior

Cód. 78570, 78588
GUIRNALDA LUZ ANIMADA 
 20 Bombillas blanca 2 m. Interior / Exteriior

Cód. 78572, 78590
GUIRNALDA LUZ LED
Guirnalda LED de luz animada, 8 m. 120 
bombillas blanco. Cable verde. Progra-
mador. 24 V. Uso interior/exterior

Cód. 98358, 98342, 98343
GUIRNALDA LED 
Led. 40 bombillas. 6 metros. 
Para interior y exterior. Multico-
lor / blanco /  blanco cálido

5,50€

13,95€

4,95€

13,95€

9,50€

Cód. 78598
GUIRNALDA BOLAS  
MULTICOLOR LED 
90 bolas multicolor. 6 m. Cable transpa-
rente. Programador. 230 V. uso interior/
exterior.

Cód. 78595
GUIRNALDA  
ESTRELLAS LED
1.5 m. 15 bombillas blanco cáli-
do. Estrellas. 24 V. Para interior.

28,95€13,50€
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Cód. 78604
CORTINA LUZ  BOMBILLAS 
BLANCAS    
 2 x 1.3 m. 150 bombillas blancas. Cable 
transparente. 24 V. Interior / Exterior.

Cód. 82594
CORTINA LUZ COPO DE 
NIEVE     
3 x 0.7 m. 40 copos  blancos. Cable 
transparente. 230 V. Para interior.

Cód. 98346
CORTINA LUZ 
ESTRELLAS LED 
Led estrellas. Medidas 2x0,6 
metros. 84 bombillas color blanco. 
Para interior y exterior.

Cód. 98345
CORTINA LUZ LED  BOMBILLAS 
Medidas: 2x0,6 metros. 72 bombillas blancas 
cálidas. Para interior y exterior.

Cód. 98337
MANGUERA LUMINOSA AZUL 
Color azul. 324 bombillas. 9 metros de cable. 
Para interior y exterior.

17,50€

21,95€

29,95€

12,95€

17,50€ Cód. 98344
CORTINA LUZ LED 
BOMBILLAS BLANCAS  
Medidas: 1x1,7 metros. 192 
bombillas blancas. Para interior 
y exterior.

26,95€

Adornos Navidad
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Cód. 98347
BOLA ILUMINADA LED 
18 cm de diametro. Color blanco. Para 
interior.

Cód. 98339
MANGUERA LUMINOSA LED  
Led animado. Multicolor. 9 metros de cable. Para interior 
y exterior.

Cód. 78576
MANGUERA LUMINOSA TRANSPARENTE
Hilo luminoso 2 cables. 9 m.  Transparente. Uso interior/exterior

Cód. 98338
MANGUERA LUMINOSA LED ANIMADO  
Color blanco cálido. 9 metros de cable. Para interior y exterior.15,50€

26,95€
16,50€

26,95€
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Cód. 98689, 98690, 98691
BOL FLASHY COLORS   
Bol 50cl. Vidrio acabado metalizado. Apto para 
lavajillas. Recomendación lavar a mano, para una 
mayor conservacion del producto. Color: rojo, 
plateado, violeta

Cód. 98686, 98687, 98688
TAZA JUMBO   
FLASHY COLORS    
Taza jumbo 50 cl. Vidrio acabado 
metalizado. Apto para lavajillas. 
Recomendación lavar a mano, para 
una mayor conservacion del producto. 
Color: rojo, plateado, violeta

Cód. 98663
VAJILLA 19 PIEZAS  
MOD. BELGRAVIA. CHURCHILL
Fabricada en Loza Forma Octogonal y decorado Flo-
ral.Apta para lavavajillas y microondas. Composición:  
6 platos llanos 27cm , 6 platos hondos 20,5cm, 6 
platos postre 20m, 1 Ensaladera  26cm. 

Cód. 98664
VAJILLA REDONDA  19  
PIEZAS MODELO ZEBRA 
Fabricada en GRES. Composición:  6 platos llanos 27cm , 
6 platos hondos 19,7cm, 6 platos postre 21m, 1 Ensaladera  
23cm. Apta para lavavajillas y microondas. 

Cód. 98665
VAJILLA REDONDA 19 PIEZAS 
Fabricada en GRES. Composición:  6 platos llanos 27cm , 
6 platos hondos 19,7cm, 6 platos postre 21m, 1 Ensaladera  
23cm. Apta para lavavajillas y microondas

Cód. 98662
VAJILLA 19 PIEZAS  
MOD. TOILE PINK. CHURCHILL
Fabricada en Loza Forma Octogonal y decorado Floral.Apta para lavavajillas 
y microondas. Composición:  6 platos llanos 27cm , 6 platos hondos 
20,5cm, 6 platos postre 20m, 1 Ensaladera  26cm. 

Cód. 98666
VAJILLA REDONDA  
19 PIEZAS PORCELANA MOD. ELIANA
Fabricada en Porcelana . Composición:  6 platos llanos 23cm , 6 platos 
hondos 20cm, 6 platos postre 19cm y Ensaladera 23 cm. Apta para 
lavavajillas y microondas. 

2,50€
2,95€

Cód. 98693, 98694, 98692
MUG FLASHY COLORS 
Mug 32 cl. Vidrio acabado metalizado. Apto para lavajillas. 
Recomendación lavar a mano, para una mayor conservacion 
del producto. Color: rojo, plateado, violeta

2,60€

ral.Apta para lavavajillas y microondas. Composición:  
45,95€

31,95€

31,95€

45,95€

16,50€

Vajillas y Cristalería
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Cód. 81233
COPA  VIDRIO 
MOD. V ERSAILLES  
36 Cl. Copas fabricados 
en vidrio.  Borde con corte 
fino.  Aptos para lavavajillas. 
Estuche 6 unidades.

Cód. 81234
COPA FLAUTA 
MOD. VER SAILLES   
16 Cl. Copas fabricados 
en vidrio.  Borde con corte 
fino.  Aptos para lavavajillas. 
Estuche 6 unidades.

Cód. 82912
CUCHARA DE MEZCLAR COMBINADOS    
Cucharilla de mango muy largo que sirve para mezclar y 
dosificar los ingredientes. Su forma torneada tambien nos 
permite realizar cocktails por capas. Perfecta para servir la 
tonica de tu gin-tonic sin romper la burbuja.  Fabricada en 
acero inoxidable. 

Cód. 81232
COPA  VIDRIO 
MOD. V ERSAILLES  
Copa de gran capacidad 58 
cl. Resistente y brillo extra, 
especialmente diseñada 
para  vinos tintos. Apta para 
lavavajillas. Estuche 6 
unidades.

Cód. 98667
COPA COMBINADO  
71,5 Cl. Copa de gran 
campacidad con pie azul, 
resistente y brillo estra, 
especialmente diseñada 
para combinados. Estuche 
6 copas.

Cód. 98668
COPA COM BINADO  
71,5 Cl. Copa de gran 
campacidad con pie negro, 
resistente y brillo estra, 
especialmente diseñada 
para combinados. Estuche 
6 copas.

Cód. 81235
COPA COM BINADO  
Copa de gran capacidad 72 
cl., Resistente y brillo extra, 
especialmente diseñada 
para combinados. Apta para 
lavavajillas. Estuche 6 copas

Cód. 94809
JUEGO GIN TONIC   
Set de Gintonic, incluye dos copas de balon de 82 
cl, una cuchara trenzada, y un rayador

7,95€

7,95€

3,50€

8,95€
13,50€ 13,50€

11,95€

24,90€

Beber con Estilo
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX



8

Vino

Cód. 98669
ACCESORIO VINO 
3 PIEZAS
Set vino compuesto por: 1 
enfriabotellas, 1 Sacacor-
chos acero acero inoxidable, 
1 Vertedor antigoteo de 
plástico transparente. 

Cód. 73743
SACACORCHO PROFESIONAL 
Descorchador electrico con bateria, y 
degollador. Base regulable.

Cód. 98724
SACACORCHOS A PILAS
Sacacorchos de plástico con soporte 
descapsulador, funciona con 4 pilas AA. 
Pilas incluidas. Color: negro. 

Cód. 82889
SACACORCHOS CON 
BOMBA DE VACÍO 
Set de descorchador con bomba 
de vacio con dos tapones y 
degollador

Cód. 67460
SACACORCHOS  
DOBLE IMPULSO 
Sacacorchos camarero profesional con 
funcionamiento doble impulso presentado 
en cajita. Fácil apertura de botellas en dos 
tiempos.

Cód. 98704
SET VINO 3 PIEZAS 
Descorchador+tapon+laminas

Cód. 98671
SACACORCHO DE MESA
Coloca el corta capsulas en la boca de la botella y gira ligeramente 
para cortar la capsula. Levanta la palanca superior e introduce la 
botella de vino en la base del sacacorchos. Coge la botella con la 
sujeccion y con suaves y faciles movimientos descorchas la botella. 
Para un servicio sin goteo inserta el aro en el cuello de la botella.

Cód. 98670
ACCESORIO VINO 4 PIEZAS
Set vino compuesto por: 1 sacacorchos acero inoxi-
dable.  Corta capsulas de plástico con acero para 
cortar con un solo giro, 1 tapon vino inoxidable,1 
aro antigoteo acero inoxidable.

11,95€

25,90€

21,95€
15,50€

4,95€ 8,45€

28,95€

9,95€
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Cód. 78417
FUNDA ENFRIABOTELLAS
Funda enfriabotellas con gomas laterales 
y diseño en altura para un ajuste total de 
todo tipo de botellas de vino y cava. Para 
una óptima duración del mantenimiento 
de temperatura de las botellas, se 
recomienda introducir la funda dos horas 
antes en el congelador

Cód. 87724
ESCANCIADOR DE SIDRA 
MOD. MANZANA
Mod. Manzana. No ensucia, no pesa y 
prácticamente no ocupa espacio. 8,4V. 
Batería recargable. Incluye cargador. Dis-
pone de un soporte para el vaso que hace 
la sidra rompa directamente en el vidrio, 
consiguiendo un culín perfecto.

Cód. 87725
ESCANCIADOR DE SIDRA 
MOD. BARRIL
Mod. Barril. No ensucia, no pesa y
prácticamente no ocupa espacio. 8,4V. 
Batería recargable. Incluye cargador. Dis-
pone de un soporte para el vaso que hace 
la sidra rompa directamente en el vidrio, 
consiguiendo un culín perfecto.

Cód. 98755
BOTELLERO
Botellero giratorio para 9 
botellas

9,95€

63,50€ 63,50€

9,95€

Cód. 82945
AIREADOR VINO 
PROFESIONAL
Aireador de vino profesional 
con base soporte, filtro y 
bolsa de terciopelo

Cód. 58520
PICADOR HIELO
Picador de hielo con recipiente para recogida del 
hielo machacado. Contiene cuchara. Las cuchillas 
cortadoras son de acero inoxidable aptas para 
alimentación. Dimensiones 17 x 17 x 23 cm. 
Capacidad del recipiente: 1l. Cuchillas en acero 
inoxidable. Con manivela24,95€

19,95€
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Cód. 89025
AFILADOR CUCHILLOS DOMÉSTICO 
Mango ergonómico, fácil agarre y buena sujeción. 
Base antideslizante para un afilado seguro. 

Cód. 94902
AFILADOR CUCHILLOS  
Afilador cuchillos domestico con 
ventosa.

Cód. 67610
AFILADOR ELÉCTRICO 
Afilador de cuchillos de 20W. 2 niveles de acabado 
para un resultado profesional. Un ángulo de afilado 
perfectamente respetado gracias a un guiado preciso de 
la hoja. Dimensiones de muela 50MM.

Cód. 98747
AFILADOR ELÉCTRICO 20W  
Para afilar cuchillos, tijeras, destornilladores y pequeñas 
herramientas , adecuado para cuchillos de sierra y cuchillos 
de hoja lisa, con discos de lijado intercambiables
Interruptor de encendido/apagado, carcasa de plástico
Voltaje: 220-240 voltios, potencia: 20 vatios

Cód. 94780
CUCHILLO COCINERO 
HOJA 150MM. ARCOS  
Hoja: acero inoxidable nitrum®  
mango: polioximetileno.

Cód. 94781
CUCHILLO COCINERO 
HOJA 200MM. ARCOS   
Hoja: acero inoxidable nitrum®  
mango: polioximetileno.

Cód. 82714
CUCHILLO CHULETERO 
MANGO MADERA 
Hoja: acero inoxidable nitrum®  
mango:  madera comprimida. Set 
6 piezas

Cód. 98698
JUEGO 3 CUCHILLOS 
MANGO SILICONA
Set 3 cuchillos esmaltados   3,5” 
pelador 7” santoku 9” panero(b) 
cuchillos de acero inoxidable con alto 
carbono. mango: pp (polipropileno)  
+ tpr (goma termoplástica).

Cód. 79346
JUEGO 6 CUCHILLOS  
CHULETEROS MANGO  
SILICONA
Set 6 cuchillos de carne esmaltados  
cuchillos de acero inoxidable con alto 
carbono esmaltados. mango pp + tpr.

Cód. 98675, 98676, 98677
TACOMA 4 PIEZAS  
CUCHILLO CERÁMICO 
Tacoma cuchillos  ceramica y pelador 
ceramico. 7,5/10/15 Azul, lila, verde.

Cód. 94783
CUCHILLO MONDADOR 
HOJA 100MM. ARCOS 
Hoja: acero inoxidable nitrum®  
mango: polioximetileno.

Cód. 94784
CUCHILLO SANTOKU  
HOJA 180MM. ARCOS 
Hoja: acero inoxidable nitrum®  mango: 
polioximetileno.

8,95€
4,95€ 20,95€

23,95€

17,50€ 21,50€

16,95€

9,50€ 9,95€

14,95€

12,50€

23,50€

Cuchillos
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Cód. 94974
CUCHILLLO JAMONERO
3 CLAVELES 
Cuchillo largo y delgado con hoja 
flexible y filo liso, especial para cortar 
jamón y otras piezas de carne. 24 
cm - 9,5”

Cód. 94782
CUCHILLO JAMONERO 
HOJA 250MM. ARCOS 
Hoja: acero inoxidable nitrum®  
mango: polioximetileno.

Cód. 94975
CUCHILLO JAMONERO ALVEOLADO
3 CLAVELES 
Cuchillo largo y delgado con hoja flexible y filo liso, especial para 
cortar jamón y otras piezas de carne. La hoja alveolada facilita el corte 
al crear una cámara de aire entre la hoja y el alimento evitando que 
este se quede adherido a la hoja, permitiendo cortar lonchas muy finas 
24 cm - 9,5”

Cód. 94976
CUCHILLO JAMONERO + CHAIRA. 3 CLAVELES
Cuchillo Jamonero Forgé de 25 cm, de hoja larga y flexible para 
conseguir lonchas muy finas, y Chaira para asentar el filo del cuchillo 
y mantenerlo en buenas condiciones en todo momento facilitando el 
corte. El set incluye de regalo un CD Cómo cortar jamón.

Cód. 47900
CUCHILLO JAMONERO + CHAIRA
ARCOS
Hoja: acero inoxidable nitrum®  mango: polioximetileno.

Cód. 58425
JAMONERO 2 CUCHILLOS+CHAYRA+TABLA 
CORTE PORTA CUCHILLOS 
Soporte jamonero con cajon (tabla de corte) que incluye cuchillos 
jamonero y multiuso + chaira. Dimensiones: 40x23x9cm. / Peso: 
2,962kg

Cód. 94855
JAMONERO  
MOD. ESPAÑOL NEGRO
Soporte fabricado en acero pulido y polietile-
no de alta calidad.

Cód. 94856
JAMONERO MOD. VITTATUS NEGRO
Jamonero profesional, con el que sacar el máximo partido 
a cualquier tipo de jamón. Fabricado en Acero inoxidable 
pulido y polietileno de primera calidad. El jamonero Pro Garra 
Vittatus, es sin lugar  a dudas, el jamonero más versatil del 
mercado

Cód. 60083
JAMONERO  
MODELO EBRO
Madera tratada. 

9,95€

23,95€

11,95€

14,50€

17,95€

32,95€

119,95€ 149,95€

8,50€

Cód. 94854
CUCHILLLO JAMONERO 
Cuchillo jamonero , con una hoja de 
30cms. 1 Protector anti-accidentes. 
No te cortes con el jamón!. Cuchillo 
jamonero anti-accidentes. Consigue 
finas lonchas de una forma fácil y 
segura.16,50€
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Repostería

Cód. 96664
AGARRADOR CUPCAKE 
Agarrador con forma de cupcake. Material: silicona. 
Medidas: 10cm. Colores surtidos: verde, azul y rosa.

Cód. 95373
ALISADOR FONDANT 
PLASTICO  
Alisador fondant de plástico PP. 
Medidas: 14,5x8cm. Colores 
surtidos: verde, rosa y azul. 

Cód. 95362
BOL PASTELES PLÁSTICO 
Colores surtidos. Diámetro 24cm

Cód. 96663
BOMBONERA CRISTAL 
Bombonera de cristal con tapa de acero. 
Cintas y etiqueta de colores surtidos: rosa, 
azul y negro. Capacidad: 1,3L.

Cód. 98726
CUBO PALOMITAS
Cubo para palomitas. Capacidad: 
3,5L. Medidas: 20x17cm Material: 
polipropileno. Colores surtidos: 
fondo rojo o amarillo.

Cód. 96666
JARRA  
DOSIFICADORA MASA 
Jarra dosificadora para masas. 
Material: plástico. Capacidad: 
900ml. Colores surtidos: rosa, azul 
y verde. Posicione sobre el molde 
y presiones  

Cód. 95337
JERINGA DECORAR REPOSTERÍA
Jeringa para decorar de plástico y silicona. Medidas: 
13cm. Colores surtidos: negro, marrón, violeta y rosa. 
Medidas: 13cm

Cód. 96532
JERINGA RELLENAR
Jeringa para rellenar de plástico y acero inox. 
Capacidad: 50ml. Medidas: 20,5cm. Colores 
surtidos: azul, verde y rosa. Ideal para rellenar 
donuts o madalenas y también sirve para 
decorar postres

Cód. 95386
PLATO GIRA Y DECORA 
Medida de 27,5 cm. Giratorio

Cód. 95385
RODILLO CORTADOR 
12 cm. 3 tipos de corte.

Cód. 96676
ESPÁTULA ALISADORA 
Espátula para extender el glaseado 
en el pastel. Colores surtidos: 
verde, rosa y azul. Medidas: 33cm. 
Material: plástico y acero.

Cód. 95339
RODILLO SILICONA 
Rodillo de silicona y madera. Colores surtidos: 
negro, violeta, rojo y verde. Medidas: 37x5,8 cm. 

Cód. 96681
CONTENEDOR MADALENAS
Contenedor madalenas de plástico. Libre 
de BPA. Capacidad: 7 L.  Transportable. 
Medidas: 43x27,5x10,5cm

4,75€

2,50€

3,95€

5,50€
2,50€

9,95€

4,75€2,95€

8,95€

1,95€
Material: plástico y acero.Material: plástico y acero.2,95€

13,95€

12,95€
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Cód. 96675
SET 3 ESPATULAS 
GLASEAR
Set 3 espátulas para glasear. 
Ayuda a distribuir y a repartir 
el glaseado por el pastel. Mate-
rial: plástico y acero. Colores 
surtidos: verde, rosa y azul.  

Cód. 95378
SET 50 PALOS  
POPCAKE PIRULETA
Set 50 palos popcake/piruleta. 
Medidas: 12cm. Material: 
plástico. Reutilizables

Cód. 96530
SET MANGA PASTELERA  
6 BOQUILLAS
Set manga pastel con 6 boquillas de acero inox. 
Reutilizable. Medidas: diámetro 17cm Altura: 28cm 
Material: SS+PP+Algodón+EVA. Color manga 
blanco.  

Cód. 63137
SOPLETE COCINA
Soplete con cierre de 
seguridad

Cód. 95382
SET 8 CORTADORES Y 
PRENSA 
Set 8 cortadores con prensa. Material: 
Plástico. Colores surtidos: verde, rosa 
y azul. Diseños variados

Cód. 95384
SOPORTE PARA POPCAKES
Para 19 Popcakes, colores surtidos

Cód. 96672
SOPORTE 2 PISOS 
PASTELITOS
Soporte 2 pisos de cartón. Fácil 
de montar y desmontar. Colo-
res surtidos: rosa, azul y negro. 
Diseño surtido. Diámetro: 
29cm Altura: 21,8.  

Cód. 95361
TAMIZADOR  
ACRÍLICO 
Medidas: 15,5x11x10,2 cm.
Colores surtidos.

Cód. 98720
VACIADOR MADALENAS
Vaciador madalenas de plástico. Colores 
surtidos: azul, rosa y verde. Medidas: 
agujero 2cm.  

Cód. 95365
SET 8 UTENSILIOS 
PARA DECORAR
Jgo. 8 utensilios 16 puntas para 
decorar. Material: plástico. Medidas: 
16cm. Colores surtidos: verde, rosa, 
marrón, azul. Colores surtidos: 
verde, rosa y azul. Diseños variados

Cód. 95350
SET COMPLETO COOKIES
Caja cookies incluye: 1 estampador, 1 caja regalo, 3 
cortadores (estrella, corazón y flor), papel de hornear, 
receta. Material: Plástico PP, papel, cinta y fibra. 
Embalaje: caja regalo.

Cód. 95348
SET POP CAKES COMPLETO
Set popcakes contiene: 1 molde 8 pop cake. 1 expositor para 
36 unidades. 20 palitos reutilizables. 20 bolsitas transparen-
tes. 20 enganches. 3 mangas pasteleras.1 boquilla. recetas. 
Embalaje: caja regalo

5,75€

3,50€

7,50€

16,50€

3,50€

4,95€3,75€

4,95€

2,50€
2,95€

9,95€ 14,95€
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Cód. 88589
MÁQUINA HACER CAKE POPS  
Carcasa plateado Molde para 12 cakepops Incluye 
recetas Incluye palillos 50 piezas Tenedor Recubri-
miento antiadherente 2 Luces piloto Posibilidad de 
almacenamiento vertical y horizontal Tapa con bloqueo 
Pies anti-deslizantes Potencia: 700 Vatios

Cód. 88588
MÁQUINA HACER MUFFINS 
Carcasa plateado Placa de la cup cake piezas 
Incluye recetas 40 piezas Luces piloto Posibilidad 
de almacenamiento vertical y horizontal Tapa con 
bloqueo Pies anti-deslizantes Apagado automático 
cuando alcanza la temperatura deseada Potencia: 
800 Vatios

Cód. 98768
MOLDE 12 MADALENAS 
Molde 12 madalenas rectangular. 
Medidas: 36x26,5x3cm. Material: 
Aleación de Carbón acero. Antiadhe-
rente. Apto para lavavajillas, horno y 
congelador.

Cód. 98766
MOLDE  
TRANSPORTE METÁLICO  
Molde transporte redondo. Material: Alea-
ción de Carbón acero y tapa de plástico. 
Medidas: d. 26 x 7cm. Grosor 0,4 mm. 
Antiadherente. Apto para lavavajillas, horno 
y congelador. 

Cód. 95372
MOLDE SILICONA +  
8 POP CAKE CON PALOS
Molde 8 pop cakes de silicona. Incluye 8 palitos 
reutilizables. Medidas: 18,5x10cm Colores surtidos: 
rojo, verde, rosa y azul. 

Cód. 98729
MOLDE FLAN-BRIOCHE 
SILICONA 
Molde para flan de silicona. 
Colores surtidos: verde, rosa y azul. 
Dos asas para mejor sujeción. Apto 
horno, frigorífico y lavavajillas. 
Tiene forma clásica de flan

Cód. 98727
MOLDE REDENDO SILICONA 
Molde redondo y bajo de silicona con dos asas. 
Medidas: d. 23cm Colores surtidos: rosa, verde y 
azul. Apto para horno, frigorífico y lavavajillas. 

Cód. 98728
MOLDE RECTANGULAR SILICONA 
Molde rectangular de silicona. Medidas: 13x27cm 
colores surtidos: azul, verde y rosa. Ideal para 
postres como el pudin. Apto para horno, frigorífico 
y lavavajillas. Con asas para sujeción. 

MOLDE DESMONTABLE METÁLICO 
Material: Aleación de Carbón acero. Grosor 0,4 mm Antiadherente. Apto 
para lavavajillas, horno y congelador. No utilizar utensilios de metal.
Cód. 98767
Medidas: 28 x 7cm. Redondo. 
Cód. 98769
Medidas: 24x24x7,5cm. Cuadrado

Cód. 96678
MOLDE  FONDANT DECORATIVO
Molde para decorar el fondant. Medidas: 6x15cm. 
Material: silicona. Fácil de desmoldar. Colores 
surtidos: rosa, azul y verde. Diseños variados. 

Cód. 98723
MÁQUINA HACER PASTA
Máquina para hacer pasta de acero carbónico. 
Máquina manual con palanca y sargento para 
sujeción a la mesa. Medidas: 19x14,5x12cm. 
También sirve para el fondant.

24,95€

22,95€

7,95€

9,95€

6,50€

7,50€

7,50€

7,50€

desde7,95€

2,95€

24,95€

Repostería
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Cód. 95340
SET 100 MOLDES PAPEL 
Diametro 4,5 cm. 100 moldes. 

Cód. 96670
SET 20 MOLDES PAPEL 
Set 20 moldes de papel para 
cupcakes. Apto para horno. Medias: 
8x3,5x8cm. Diseño variado. 

Cód. 95381
SET 26 MOLDES  
LETRAS METÁLICAS
Set 26 moldes con forma de letras. 
Material: metal-inox. Cortadores 
para galletas o fondant. Extienda la 
masa o el fondant y coloque el cor-
tador encima, presione y obtendrá el 
corte perfecto. 

Cód. 95349
SET 4 MOLDES METAL 
Material: Metal. Surtido de formas: 4 moldes corazón 
11cm.+ recetas. 4 moldes redondos 12cm. + recetas. 
Desmontables. Apto horno. No utilizar utensilio de metal. 

Cód. 95341
SET 48 MOLDES PAPEL 
Diametro 9 cm. 48 moldes. 

Cód. 96669
SET 6 MOLDES 
MADALENA CON 
SOPORTE
Set 6 moldes para madalenas con 
soporte. No apto para horno. Me-
didas: 6x4,5x6cm Material: papel. 
Colores surtidos: negro, azul y rosa. 
Diseño variado

Cód. 98722
SET 3 CONOS RELLENO
Set 3 canutos/conos de acero 
inoxidable. Medidas: 11x3,5cm / 
12,5x2,5cm. Formas surtidas: canu-
to y/o cono. Función: para rellenar 

Cód. 96677
SET 3 MOLDES FONDANT 
Set 3 moldes de silicona para decorar 
el fondant. Material: silicona. Medidas: 
5x6cm. Colores surtidos: azul, verde y rosa. 
Motivos variados y temática surtida

Cód. 96665
SET 4 MOLDES INOX
Set 4 moldes de acero inoxidable. Incluye 
5 recetas. Medidas: Diámetro 8 x altura 
5,4cm. Apto lavavajillas. 

Cód. 98719
SET 3 MOLDES  
POPCAKE - PIRULETA

1,95€ 2,75€

9,95€ 16,95€

2,30€

Diseño variadoDiseño variado2,75€

3,25€

3,75€

8,50€

3,95€

Cód. 98721
FUENTE GIRATORIA 
Fuente giratoria de cristal. Medidas: 34cm. ideal para 
postres. Higiénica. Divertida fuente de cristal para la 
mesa.  14,50€

Cód. 95380
SET 9 MOLDES  
NUMEROS METÁLICO
Set 9 moldes con forma de número. 
Material: metal-inox. Cortadores 
para galletas o fondant. Extienda la 
masa o el fondant y coloque el cor-
tador encima, presione y obtendrá el 
corte perfecto. corte perfecto. 4,95€
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ACEITERA ACERO INOXIDABLE  
ANTI-GOTEO 
Cód. 89019
Acero inox. Capacidad 1/2 L.

Cód. 89018
Acero inox. Capacidad 3/4 L.

Cód. 94829
ACEITERA-VINAGRERA SPRAY 
200 ML  
Se puede regular aceite o vinagre, o la mezcla 
de aceite y vinagre deseada y se dosifica 
apretando un gatillo.

Cód. 79434
TABLA COCINA CRISTAL CALABAZA 
Tabla de cortar con forma de de calabaza + 2 cuchillos 
de acero inoxidable esmaltados de resina antiadherente: 
5” cuchillo general y 8” cocinero. Mango: PP (polipro-
pileno)  + TPR (goma termoplástica).

Cód. 79359
TABLA COCINA CRISTAL TOMATE
Tabla de cortar con forma de de tomate + 2 cuchillos de 
acero inoxidable esmaltados de resina antiadherente: 5” 
cuchillo general y 8” cocinero. Mango: PP (polipropile-
no)  + TPR (goma termoplástica).

Cód. 60753
TABLA QUESO + ACCESORIOS 
Tabla queso+accesorios

Cód. 79136
TABLA COCINA  
VIDRIO  BROOKLYN 
Medidas 30 x52 cm tabla de co-
cina para vitrocerámicas, cocinas 
de gas y eléctricas. Universal. 
Gran resistencia a golpes, muy 
higiénica, sin olor y resistente 
hasta 200ºc.

Cód. 98756
TABLA COCINA 
VIDRIO OLIVA
Medidas 30 x52 cm 
tabla de cocina para 
vitrocerámicas, cocinas 
de gas y eléctricas. Uni-
versal. Gran resistencia 
a golpes, muy higiénica, 
sin olor y resistente 
hasta 200ºc.

Cód. 82832
TABLA COCINA 
VIDRIO CAFE 
Medidas 30 x52 cm tabla de 
cocina para vitrocerámicas, 
cocinas de gas y eléctricas. 
Universal. Gran resistencia a 
golpes, muy higiénica, sin olor 
y resistente hasta 200ºc.

Cód. 94857
TABLA COCINA 
VIDRIO VENECIA
Medidas 30 x52 cm 
tabla de cocina para 
vitrocerámicas, cocinas 
de gas y eléctricas. Uni-
versal. Gran resistencia 
a golpes, muy higiénica, 
sin olor y resistente hasta 
200ºc.

6,50€

7,95€ 7,90€

9,95€ 9,95€ 14,95€

22,50€

22,50€

22,50€

22,50€

Tablas y Utensilios de Cocina
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Cód. 98707
CASCANUECES ALUMINIO 
Aluminio fundido, pintado y mangos de haya 
natural.Irrompible. Válido para descorchar botellas 
de champagne. Fabricado en España
Cód. 98707 - Blanco

Cód. 98708 - Rojo

Cód. 82800
CASCANUECES 
ALUMINIO NIQUEL 
MATE
Aluminio fundido, baño en 
niquel mate y mangos de haya 
natural.Irrompible. Válido para 
descorchar botellas de cham-
pagne. Fabricado en España

Cód. 82801
CASCANUECES 
MARISQUERO CON MUELLE
Zamak cromado.Con muelle.

Cód. 60756
MORTERO ACERO INOX
Mortero en acero inox. con diámetro de 12 
cm. y fondo recubierto de goma para evitar 
deslizamientos en cualquier tipo de superficie. 
Incluye machacador

Cód. 51722
PICADOR DE 
CEBOLLA INOX 
Medidas 13,5x20x7,5cms.

Cód. 98699
PICADORA MANUAL DE ALIMENTOS
Licua y exprime fruta, verduras y hortalizas. Más sabor 
conservando todas las vitaminas y antioxidantes. Libre de 
BPA. Mando para bloquear y liberar. Ventosa de fijación. 
Desmontable para su fácil limpieza.
Recipiente con asa y filtro incluido.

Cód. 56145
CORTAMARISCOS 
PROFESIONAL
Acero Inoxidable Forjado en Caliente. 
17CM.

Cód. 78467
TENACILLA MARISCO 
Dimensiones: 24x12x3cm. / Peso: 0,171kg. 
Especial para partir marisco. Acero 
Inoxidable

Cód. 67480
TIJERA COCINA INOX
Tijera de Cocina Master Class, realizada en 
acero inoxidable de alta calidad, material 
Rockwell HRc 60, forjadas en caliente, 
medida 8”, presentación en Estuche.

Cód. 78468
CUCHARILLA MARISCO 6 
PIEZAS INOX
 INOX. Dimensiones: 22,5x7,8x0,3cm. 
 Acero Inoxidable

Cód. 82908
TENEDOR PARA MARISCO 2 PIEZAS 
Set de dos tenedores para marisco, con extremos de 
tenedor y cuchara. Longitud 22 cm.

7,50€ pagne. Fabricado en Españapagne. Fabricado en España11,95€

5,50€

18,95€

14,90€

19,95€

7,50€6,50€ 19,95€

2,95€
3,95€

Todo lo que necesita para la cocina
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
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Cód. 82779
BALANZA ELECTRÓNICA 
COCINA ACERO INOX
Balanza electrónica Extraplana 5 
kg.Graduación de 1 gr. Color gris 
metal. Función Tara. 13 mm de 
grosor.

Cód. 63015
CARTUCHO MAXTRA PACK 5 +1
Agua más limpia y pura con la tecnología MAXTRA de BRITA: Reduce el 
cloro y la cal, así como ciertos metales pesados (aluminio, plomo y cobre) y 
algunos pesticidas que puedan estar presentes en el agua del grifo. Flujo del 
agua controlado: Flujo constante durante toda la vida del cartucho Contacto 
permanente del cartucho con el agua

Cód. 98695
JARRA BRITA MARELLA 
GRAFITO+3 FILTROS
2,4 Litros. Agua más pura con mejor sabor 
y olor.

Cód. 55162
RELOJ COCINA INOXIDABLE
Tiene una medida de 23 cm de diámetro. 
Forma circular con acabado mate en el aro 
externo de Material Acero Inoxidable. Fun-
cionamiento a pilas AA 1,5 v.(no incluida). 
Tiene normativa ROHS

Cód. 82722
RELOJ PARED ESFERA BLANCA 
Reloj de pared marca T.F.A. esfera blanca. Caja 
ultrafina de plástico. Color plata con cristal
Tamaño: Ø280x40 mm

Cód. 98776
RELOJ COCINA PARED CAFFE
De cristal templado con indicadores 
analógicos. 27 x 3cm

Cód. 98775
RELOJ COCINA PARED 
PUENTE BROOKLYNG
De cristal templado con indicadores 
analógicos. 27 x 3cm

Cód. 909
BALANZA OMEGA 1 KG
Balanza Mecánica Bernar, capacidad 1 kg. Gra-
duación 5 gr.Sistema de tara manual.Fabricada en 
A.B.S. de color blanco.

14,95€

29,95€21,95€

9,50€

9,95€

14,95€

14,95€

6,25€
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Cód. 82891
BALANZA COCINA ELECTRÓNICA 
Capacidad 5 Kg. Graduación 1 gr. Ø 18,5 CM. Alta precisión electrónica. 
Pulsador táctil. Función de tara. Base de cristal de seguridad “temperit”. 
Visor “LCD”. 4 dígitos. Función de conversión kg / lb. Desconexión auto-
mática. Indicador de batería baja. Indicador de sobre peso. Funciona con 2 
pilas de litio CR2032 de larga duración. (Incluidas)

Cód. 94789
BALANZA COCINA ELECTRÓNICA 
MULTIFUNCIÓN 
Capacidad 5Kg. Graduación 1g. INFORMA: 
Peso, Volumen agua, Volumen leche. Recipiente 
de acero inoxidable extraíble. CAP. 1,8 L. alta 
precisión electrónica. Mandos táctiles. Función 
tara. Visor “LCD” 4 dígitos Función de conversión 
G./ LB:OZ/ML/FL.OZ. Desconexión automática. 
Indicador de batería baja y sobrepeso. Funciona 
con 2 pilas “AAA” (NO INCL.)

Cód. 63888
BOLSA PARA VACIO EN ROLLO
Set de dos rollos de film gofrado para envasado al vacío 
de 20x600 cm. Válidos para todo tipo de envasadoras al 
vacío. Insuperable relación calidad/precio.

Cód. 95532
ENVASADORA VACIO ‘COMPACT’ 
Función para control manual del vacío con productos delicados. Función de 
sellado independiente con ancho de sellado mejorado (3 mm.) Equipada con 
toma para el envasado en botes. Incluye 5 bolsas 20x30 cm. Voltaje 230 V.- 
50 Hz. Potencia 175 W. Barra Sellado Bolsas hasta 30 cm. Presión Vacío 60 
cm./Hg. (0,8 bar). Caudal 11 l/min. Dimensiones 34x15x7 cm. Peso 1,5 kg.

Cód. 69006
BOLSA PORTA  
ALIMENTOS NOMAD SATIN 
Rigida -doble cremallera que permite una total 
apertura para un mejor acceso y facilitar la limpieza 
-material interior lavable y aislante- 2 contenedores 
hermeticos + mantel

Cód. 60803
TERMO AIRPOT ACERO 
INOX 
Capacidad 2,2  litros. Inoxidable Con 
dosificador mediante pulsador.

TERMO SÓLIDOS INOX  
CON TAZA 

Cód. 60799
Capacidad 0,75 litros.

Cód. 60800
Capacidad 1 litro.

Cód. 60801
Capacidad 1,2 litros.

Cód. 60802
TERMO INOX SÓLIDO 
LIQUIDO JUEGO 
CAMPING
Para Sólidos  y líquidos, 1,2 litros de 
capacidad. 3 recipientes con tapa y 
cubiertos. Termo líquido de 0,25 l.

TERMO LÍQUIDOS INOX 
Inoxidable

Cód. 60797
Capacidad 0,75 litros.

Cód. 60798
Capacidad 1 litro.

BALANZA COCINA ELECTRÓNICA 
15,95€

29,95€

8,95€

89,95€

34,95€24,95€

5,95€
8,95€

6,95€
9,95€

10,95€ 13,95€

Cód. 78941
BOLSA PORTA ALIMENTOS  NOMAD 
BASIC NEGRA/GRIS 
Bolsa porta alimentos blanda de nylon con una cremallera 
y costura en la parte lateral izquierda, -material interior 
lavable, y aislante, cinta colgadora extensible cuyo 
objetivo es el transportes de las comidas,contiene dos 
contenedores hermeticos.

22,95€
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BANDEJA ASADORA ALUMINIO FUNDIDO  
Bandeja asadora de aluminio fundido, máxima robustez. Base de 
inducción lisa soldada a la pieza, máxima eficiencia y distribu-
ción del calor.Antiadherente ecológico libre en PFOA. Apta para 
todo tipo de cocinas incluida la inducción. Apta para horno. 
Cód. 96700
37x25 CM.

Cód. 96701
43x25 CM.

desde28,50€

Cód. 96696
CACEROLA / SARTÉN BAJA 24CM
Con mango extraible. Aluminio fundido.Antiadherente 
ecológico libre en pfoa. Tapa de vidrio templado, válvula 
y pomo de acero inoxidable, mango extraible. Apta para 
todo tipo de cocinas incluida la inducción. Apta para horno 
(extraer el mango).

Cód. 98679
FUENTE OVAL SET 2 UNIDADES. 
PIREX
Medidas: 39x27cm y 25x17cm. Vidrio borosilicato 
de  calidad, gran resistencia al calor, asas practicas, 
material higienico, especialmente diselñadas para 
horno.  Resistencia al cambio termico

Cód. 98678
FUENTE RECTANGULAR SET 3 
UNIDADES  
Vidrio borosilicato de  calidad, gran resistencia 
al calor, asas practicas, material higienico, espe-
cialmente diselñadas para horno.  Resistencia al 
cambio termico

Cód. 63113
RUSTIDERA ANTIADHERENTE  
CON ASAS 
Dimensiones: 40x28x8cm. / Peso: 1,452kg. 
Waipolon antiadherente con recubrimiento en 
color negro

Cód. 75893
REJILLA HORNO 
EXTENSIBLE ACERO 
CROMADO
Rejilla horno extensible desde 38,5 a 55 
cm. Producto registrado nº002473868-
0002.Compatible con cualquier horno 
doméstico.

CACEROLA BAJA ALUMINIO 
FUNDIDO
 Cazuela de aluminio fundido. Antiadherente eco-
lógico libre en PFOA. Tapa de vidrio templado, 
válvula y pomo de acero inoxidable. Apta para 
todo tipo de cocinas incluida la inducción. Apta 
para horno.
Cód. 96697
28 cm.

Cód. 96698
30 cm.

Cód. 96699
32 cm.

27,95€

18,95€15,95€
18,95€

14,95€

32,95€
37,95€
41,95€

Cód. 78875
SARTEN WOK  SENSORIELLE ROJA
TEFAL
28 cm. Apta para vitroceramica y gas, antiadherente 
intensium,thermospot 4,exterior exmaltado, gran profundidad, base 
resistal con cobre añadido.

35,95€

27272727
Cód. 98764
WOK ALUMINIO 
FUNDIDO  TALENT
TEFAL 
Aluminio Fundido 28 cm.

39,95€

Cocinar

BANDEJA ASADORA ALUMINIO FUNDIDO  
Bandeja asadora de aluminio fundido, máxima robustez. Base de 
inducción lisa soldada a la pieza, máxima eficiencia y distribu-
ción del calor.Antiadherente ecológico libre en PFOA. Apta para 
todo tipo de cocinas incluida la inducción. Apta para horno. 

Con mango extraible. Aluminio fundido.Antiadherente 
ecológico libre en pfoa. Tapa de vidrio templado, válvula 
y pomo de acero inoxidable, mango extraible. Apta para 
todo tipo de cocinas incluida la inducción. Apta para horno 

RUSTIDERA ANTIADHERENTE  

Dimensiones: 40x28x8cm. / Peso: 1,452kg. 
Waipolon antiadherente con recubrimiento en 

,95€,95€

,95€,95€,95€,95€,95€,95€,95€

FUNDIDO  TALENT

,95€,95€

Cód. 70380 hasta 70387
SARTÉN ALUMINIO 
Aluminio prensado 3 mm. Apta 
para todo tipo de cocinas. Incluida 
la INDUCCION. Antiadherente Eco-
lógico libre de PFOA. Diametros: 
16, 18, 20, 22, 24, 26, 28, 30 cm

  desde7,95€

Cód. 77091 hasta 77096
SARTÉN ALUMINIO 
ESMALTADO 
Válida para todo tipo de  
cocinas, incluida inducción. 
Antiadherente. 
Diametros: 18, 20, 22, 
24, 26, 28 cm

          desde     9,50€
Cód. 98680 hasta 98685
SARTÉN  ALUMINIO 
FORJADO 
INDUCCIÓN  
TEFLON PIEDRA 
WAVE
Sarten aluminio fundido, 
cuerpo 3mm, antihaderente 
de alta calidad y durabilidad, 
mango  de diseño ergonomi-
co. Triple capa antihaderente, 
estilo marmolado. Diametros: 
18, 20, 22, 24, 26, 28 cm

co. Triple capa antihaderente, 
estilo marmolado. Diametros: estilo marmolado. Diametros: estilo marmolado. Diametros: desde9,95€9999,95€,95€,95€,95€,95€

Cód. 96702 hasta 96708
SARTÉN ALUMINIO FORJADO 
ECOSTONE
Sartén de aluminio forjado. 4mm espesor. Base de induc-
ción completa, máxima eficiencia y distribución del calor.
Antiadherente ecológico libre en PFOA. Apta para todo tipo 
de cocinas incluida la inducción. Mango ergonómico soft 
touch. 18, 20, 22, 24, 26, 28, 30 cm.

              desde11,95€
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GRILL LISO ALUMINIO FUNDIDO 
Grill de aluminio fundido, interior liso. Base de inducción 
lisa , completa. Máxima eficiencia y distribución del calor. 
Apta para todo tipo de cocinas incluida la inducción. 
Mango abatible de madera.
Cód. 98731
24X24CM
Cód. 98732
28X28CM 

Cód. 78874
GRILL SENSORIELLE ROJA. TEFAL
Antiadherente, Sartenes de gran profundidad. Mayor 
inserción de cobre que permite una distribución homogé-
nea del calor. Válido para todas las cocinas excepto las de 
inducción. 26x26 cm.

Cód. 48039 hasta 48044
SARTÉN TECNOFORM PLATINUM. VALIRA 
Antihaderente 3 capas reforzado-mango ergonomico con 
acabado “soft touch” de tacto agradable. Libre pfoa fabricado 
en españa Diametros: 18, 20, 22, 24, 26, 28 cm

Cód. 73827 hasta 73833
SARTÉN ALUMINIO FUNDIDO  
EFICCIENT ORANGE. BRA
Aluminio fundido indeformable. Antiadherente Teflón 
Platinum, apta para todo tipo de cocinas incluida 
inducción.. Diametros: 18, 20, 22, 24, 26, 28 cm

Cód. 96511 hasta 96516
SARTÉN ALUMINIO FUNDIDO  TALENT 
TEFAL
Sartenes de gran profundidad Mango con inserción de acero 
inoxidable Base Inducción: Base estampada con un grosor 
de 4.5 mm que permite una distribución homogénea del 
calor. Válida para todas las cocinas. Diametros:  20, 22, 24, 
26, 28, 30 cm
Cód. 98763 - 26 cm para salteados

Cód. 82022 hasta 82025 y 96929
SARTÉN AIRE INDUCCIÓN 
VALIRA 
Válida para inducción aluminio fundido 
indeformable made in spain. 
Diametros:  20, 22, 24, 26, 28 cm

Cód. 82028 
Grill rayado. 28x28cm

Cód. 69007
GRILL LISO TECNOFORM PLATINUM
VALIRA
Aluminio fundido indeformable made in spain. 
Cód. 69007 
Liso. 26x26 cm.

Cód. 48038 
Rayado. 26x26 cm.

Cód. 96517
GRILL ALUMINIO FUNDIDO TALENT
TEFAL 
Sartenes de gran profundidad Mango con inserción de 
acero inoxidable Base estampada con un grosor de 4.5 
mm Válida para todas las cocinas. 26x26 cm.30,95€

41,95€

27,90€
27,95€ 57,95€

desde18,95€

desde19,80€

desde21,05€

Cód. 78868 hasta 78873
SARTÉN SENSORIELLE ROJA. TEFAL 
Sartenes de gran profundidad Mango con diseño muy 
elegante Base Resistal: Mayor inserción de cobre que 
permite una distribución homogénea del calor Válido para 
todas las cocinas excepto las de inducción. Diametros:  
20, 22, 24, 26, 28, 30 cm

desde18,95€

desde25,95€

desde28,50€
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Ollas y Planchas Asar

OLLA PRESIÓN INOX TRADICIONAL RECTA
MONIX
Olla a presion de puente en acero inoxidable. Apta para todo 
tipo de cocinas.
Cód. 96297
4 litros. 

Cód. 96298
6 litros. 

Cód. 96299
8 litros. 

Cód. 96300
10 litros. 

OLLA SÚPER RÁPIDA INOX QUICK. MONIX
Cód. 96301
4 litros. 

Cód. 96302
6 litros. 

Cód. 96303
7 litros. 

45,95€

37,95€

48,50€

40,95€

55,95€

43,95€

59,50€

Cód. 96303
7 litros. 43,95€43,95€43,95€43,95€

Cód. 94764
BATERÍA COCINA BASIKA 
Bateria 5 piezas acero inoxidable  18/0 diseño profesional, acabado 
mate /espejo,tapas de acero inoxidable, asas y pomos en acero, fondo 
capsulado 3mm.

Cód. 88561
BATERÍA DE COCINA CALLAWAY 
Composición : Cacerola 16 cm c/tapa; Cacerola 20 cm c/tapa; 
Cacerola 24 cm c/tapa; Olla 16 cm. c/tapa; Olla 20 cm. c/tapa; Cazo 
14 cm; Cazo 16 cm. y Hervidor 14 cm. Acero inoxidable 18/10 . Asas 
y pomos en acero inoxidable, tapas inox, Apta para cocinas : gas, 
eléctricas, vitrocerámicas e inducción

Cód. 94405
OLLA PRESIÓN INOX TRADICIONAL RECTA
MAGEFESA 
Olla a presión rápida con hasta 6 litros, con una presión de 55Kpa, 
regulación de presión interna, bloqueo automático al cierre y es 
apto para todo tipo de fuegos. gas, eléctricas, vitrocerámicas e 
inducción

Cód. 94409
OLLA SUPER RÁPIDA INOX PRACTICA PLUS
MAGEFESA
Olla a presión super rápida con hasta 6 litros de capacidad, fabricada 
en acero inoxidable, con una presión de 60 k-100Kpa, , ahorra hasta 
el 70% de energia, posee bloqueo automatico al cierre ,apta para todo 
tipo de fuegos, cocina preservando más vitaminas, minerales y sabores, 
y puede cocinar hasta 2 veces más rápido.

Cód. 98762
OLLA SUPER RÁPIDA INOX DUO 
TEFAL
Cocción de todo tipo de alimentos. Información adicional 
Este set se compone de: Olla exprés de 6L. Olla exprés de 
4L. Tapa para combinar con una de las 2 ollas

Cód. 94411
OLLA SUPER RÁPIDA INOX DÚO  PRACTICA 
PLUS. MAGEFESA
Duo de ollas a presión super rápidas con 4 y 6 litros respecti-
vamente de capacidad,fabricadas en acero inoxidable, con una 
presión de 60k a 100Kpa, , ahorra hasta el 70% de energia, posee 
bloqueo automatico al cierre ,  apta para todo tipo de fuegos apta 
para todo tipo de fuegos, cocina preservando más vitaminas, 
minerales y sabores, y puede cocinar hasta 2 veces más rápido. 55,95€ 73,95€

51,95€

49,95€

67,95€

79,95€
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Cód. 98748
GRILL 3 EN 1 SANDWICH-GRILL-GOFRE
Grill para realizar bocadillos calientes o verduras a la plancha con 
el mismo aparato y obteniendo unos resultados increíbles. De 
fácil limpieza, ya que en sus placas antiadherentes no se pegan 
los alimentos y facililta su limpieza. Potencia de 700w. Indicador 
de temperatura. Empuñadura. Tapa. Cierre de tapa. Placa de grill. 
Botón de desbloqueo.

Cód. 96726
PLANCHA ASAR. PRINCESS
Placa de freír de uso múltiple. Fabricada en aluminio moldeado. 
Con un termostato con regulación precisa (hasta 215ºC) con piloto 
de control y asas frías. ¡Resistentes al lavavajillas!  Incluyen 6 
espátulas de madera. 1.300W. Medidas: 260 x 260 mm.

Cód. 96727
PLANCHA ASAR. PRINCESS
Plancha profesional de gran versatilidad, tamaño 260 
x 460 mm, 2000W. Como está fabricada con aluminio 
fundido, es mucho más suave que otras planchas. 
Tiene una capa antiadherente de Teflón Dispone de un 
termostato de precisión ajustable (hasta 215°C) y con 
indicador luminoso.

Cód. 63100
PLANCHA ASAR SUPERFICIE TEFLÓN. JATA 
Cocina por igual en toda la superficie.Medidas 460 x 280mm.
Termostato regulable de temperatura extraíble.Bandeja salsera.
Asas de toque frío.Apta para el lavavajillas.Fácil limpieza.
Fabricado en España.Voltaje 230 V.Potencia 2.500 W.

Cód. 78461
PLANCHA ASAR ELÉCTRICA. JATA  
Cumple normativa de seguridad A12.Superficie lisa antiadhe-
rente “Durastone”.Gran resistencia al rayado.Medidas 280 x 220 
mm.Termostato regulable de temperatura extraíble.Asas de toque 
frío.Apta para el lavavajillas.Transportable a la mesa.Bandeja 
salsera.Fácil limpieza.Voltaje 230 V.Potencia 1.000 W.

Cód. 95543
PLANCHA DE ASAR 
Propiedades de tostadoras y grills: Temperatura ajustable, cordón 
extraíble, superfície antiadherente. Mango de tacto frío. Accesorios 
incluidos: 1 x cacerola de goteo extraíble. 2000 W. Voltaje: 230 V / 
50 Hz. Medidas: 460 x 260 mm.

Cód. 94797
PLANCHA ASAR TERRACOTA. JATA  
Cumple normativa de seguridad A12.Medidas 460 x 280 mm. 
Termostato regulable de temperatura extraíble. Asas de toque frío.
Transportable a la mesa.Fácil limpieza. Fabricada en España. Voltaje 
230 V. Potencia 1.600 W.

Cód. 98715
PLANCHA ASAR “NEW YORK” 
PALSON
1800W. Placa cerámica antiadherente de fácil limpieza. 
Asas de tacto frío. Termostato de temperatura regulable 
con indicador luminoso. Medidas: 460 x 260mm.

43,95€

38,95€

49,95€
49,95€

29,95€

27,95€

69,95€

29,95€
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Cód. 96724
BATIDORA AMASADORA CON BOL
TRISTAR 
Profesional y robusta batidora con bol de 4L de acero inoxidable y 
3 accesorios: gancho para amasar, batidor, accesorio amasar. Tiene 
6 velocidades y un interruptor de pulsación, así como un sistema de 
seguridad único. Cuenco de acero inoxidable 6 Velocidades Control de 
velocidad regulable con perilla retroiluminada Interruptor de pulsación 
Sistema de bloqueo con interruptor de seguridad Gancho para amasar 
Batidor Accesorio amasador Capacidad: 4 L Sistema de elevación Apto 
para lavavajillas Pies anti-deslizantes Potencia: 600 Vatios

Cód. 80438
BATIDORA DE 
MANO. HJM  
200W, pie acero inoxidable. 
Dos velocidades

Cód. 82778
BATIDORA DE 
MANO. LACOR 
Potencia: 700W. Vaso: 
500ml.  Dos velocidades y 4 
cuchillas.

Cód. 95417
BATIDORA MANO. BRAUN
Minipimer 600 W de color gris. Batidora  más li-
gera y cómoda del mercado. Vel+Turbo, campana 
antisalpicaduras patentanda,  cuchillas de acero 
inoxidable extra resistentes,vaso medidor de 
plástico de 600 ml.

Cód. 98703
BATIDORA MANO SAUCE 
BRAUN
Velocidad automática Smart Speed 
(Aumento progresivo de la velocidad al 
pulsar), sistema de bloqueo automatico 
por seguridad, 750W., Picadora 500ml, 
accesorio varillas, vaso medidor de 
500ml. 

Cód. 97294
BATIDORA MANO OMELETTE. BRAUN 
Minipimer 550 W., 2 velocidades, cuchillas de acero inoxi-
dable extra resistentes, vaso medidor de plástico de 600 ml, 
batidora de varillas, minipicadora 350ml. 

Cód. 55919
BATIDORA MANO TURBOMIX 
PLUS. MOULINEX 
Potencia: 300W. Diseño compacto y ergonómico. 
Pie de plástico. 1 velocidad.

Cód. 59730
BATIDORA TURBOMIX PLUS 
MOULINEX 
Potencia: 350W Diseño compacto y ergonómico 
Pie de acero inoxidable desmontable 1 velocidad 
Anilla de sujeción Vaso de 0,8L

Cód. 78758
BATIDORA DE BRAZO SPIN ACERO 
INOXIDABLE. PALSON
700W, velocidad regulable electronicamente, pulsador 
Turbo de max. potencia, cuerpo y varilla de acero 
inoxidable., fácil desmontaje de la varilla mediante pul-
sadores, recipiente especial para picar, acc. de varillas 
para batir, vaso milimetrado, acc. para colgar en pared y 
anillo de acero inoxidable. para colgar el producto.

119,95€

15,95€

39,90€

44,95€

89,95€

39,95€

22,95€ 27,95€

39,95€

Pequeño Aparato Electrodoméstico
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Cód. 98706
CORTAFIAMBRE. HJM 
150W-selector de grosor-interruptor de 
seguridad-cuchilla de acero inoxidable 
desmontable. Cuerpo plastico

Cód. 98773
FUENTE CHOCOLATE 
PRINCESS 
3 funciones ajustables, barrena giratoria abs, 
función mantenimiento de calor minutos, 
limpieza fácil. Apto para lavavajillas, pies 
anti-deslizantes, luces piloto
Voltaje: 220-240 voltios, potencia: 32 vatios

Cód. 98745
FONDUE ELÉCTRICA
PRINCESS 
Olla de fondue con estilo con el Acero 
inoxidable splash, 1,5 litros de capacidad. 
Termostato de regulación continua. Incl. 
6 olla salsa y 8 tenedores para fondue. 
1500 vatios

Cód. 82780
HORNO ELÉCTRICO CON 
CONVECCIÓN. HJM
23L-1400w-selector de temperatura (has-
ta 250º)-selector de función-temporizador 
de 60 minutos-bandeja y rejilla-bandeja 
recoge grasa-asa para bandeja

Cód. 96864
MICROONDAS CON GRILL 
ORBEGOZO
Microondas de 700 W. Capacidad 20 L. Grill 
de 900 W. 6 niveles de potencia.Programa 
de descongelación. Señal fin de cocción. 
Temporizador de 30 min. Dimensiones en mm.: 
Anchura 450 x Profundidad 340x Altura 260. 
Peso: 11,3kg

Cód. 96863
MICROONDAS 
ORBEGOZO
Microondas de 700 W. Capacidad 20 L. 6 
niveles de potencia.Programa de descongela-
ción. Señal fin de cocción. Temporizador de 30 
minutos.Dimensiones en mm.: Anchura 450 x 
Profundidad 340x Altura 260. Peso: 10,9kg

Cód. 81998
MICROONDAS ANALÓGICO 
HJM
20L-700w-dimensiones externas: 
44x35.5X25.8 Cm-plato giratorio-programador 
de 35 minutos-cinco niveles de potencia 

Cód. 98772
PALOMITERO
PRINCESS
Potencia: 1200 W. Protección contra sobreca-
lentamiento. Receta para palomitas dulces y 
saladas. Palomitas recien hechas en tan solo 
3 minutos

Cód. 63210
CORTAFIAMBRE INOX. GARHE
Corta fiambres semiprofesional con transmisión a 
correa, regulador de corte de precisión y conjunto 
de bandeja y empujador en acero inoxidable. 
Cuchilla acero 220 mm. Regulador corte 0-13 mm. 
Voltaje 230 V. - 50 Hz. Potencia 180 W. Peso Neto 
5,5 kg. Dimensiones 41x27x30 cm.

Cód. 95707
ROBOT COCINA COOKEO 
MOULINEX
Potencia 1200w. 6 litros

38,95€

24,95€ 43,95€

77,50€ 74,95€ 59,95€ 62,95€

26,95€

89,95€

228,95€
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Cód. 79118
EXPRIMIDOR CON ROTACIÓN 
BI-DIRECCIONAL. JATA
Capacidad 800 ml.Incorpora dos conos para conseguir la 
máxima eficacia.. Desmontable para su fácil limpieza.Tapa 
transparente.Recogecables.Base anti-deslizante.Voltaje 230 
V.Potencia 40 W.

Cód. 98702
EXPRIMIDOR 
ELÉCTRICO
KENWOOD
Exprimidor 60W, Blanco, 
1 litro, tapa transparente, 
Bi-direccional, filtro de acero 
inoxsidable

Cód. 96718
EXPRIMIDOR INOX 
2 Cono de prensa Potencia: 20 Vatios 
Doble sentido de rotación, derecha e 
izquierda Sistema anti goteo Filtros 
para pulpa Tapa transparente Apto para 
lavavajillas Compartimento para cable 
Pies anti-deslizantes. 0,8 LITROS

Cód. 83345
TOSTADOR 2 REBANADAS 
PHILIPS
Dos ranuras. 7 niveles de tostado para tostar 
a su gusto. Función de descongelación para 
descongelar y tostar a la vez.  Apagado de 
seguridad automático. 800W.

Cód. 77575
TOSTADOR 2 REBANADAS  
HJM
750W, regulador de temperatura, bandeja 
recogemigas, funciones: parada, descongela-
ción y recalentamiiento

Cód. 96633
TOSTADOR PLANET. TAURUS
Tostador de una entrada extra larga. Regulador del tiempo del 
tostado. Bandeja recogemigas. Elevación extra de la tostada. 
Alojamiento para el cable

Cód. 98714
TOSTADOR INOX 2 REBANADAS  
ORBEGOZO
Tostador para 2 rebanadas de pan (larga). Carcasa 
de acero inoxidable. Desconexión automática. 
Función descongelación. Función recalentamiento.
Parada rápida. Bandeja recogemigas. Calienta 
panecillos. 6 Niveles de potencia. Recoge cables. 
Potencia: 1.000W. 230V. 50Hz

Cód. 74634
TOSTADOR HORIZONTAL
HJM
700W, para todo tipo de pan, temporizador eléctri-
co de 5 posiciones, gran superficie de tostado 

Cód. 98735
TOSTADOR 2 REBANADAS
TRISTAR 
Potencia: 800 Vatios. Exterior en acero 
inoxidable. 2 Ranuras. 6 Función de tostado. 
Elegante tostadora compacta en negro con 
un bonito acabado en acero inoxidable. 
Incluye un práctico soporte para pan para 
calentar sandwiches y una bandeja recoge 
migas extraíble. Funciones de descongelado, 
recalentado y cancelación.

17,95€

29,95€

12,95€

26,95€

15,95€

24,95€

34,95€

19,95€

21,50€

Cód. 94560
EXPRIMIDOR ELÉCTRICO TAURUS
Desmontable, práctico y fácil de limpiar. Tapa protectora. 
Giro en ambos sentidos. 25W / 0,7 L

14,95€

Pequeño Aparato Electrodoméstico
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Cód. 67926
FREIDORA. HJM
900W-1l-termostato ajustable-tapa con ventana 
transparente y filtro-cable extraíble

Cód. 82927
FREIDORA. MOULINEX 
Capacidad: 3L / 1,3 KG Cuba extraíble esmaltada 
Cuerpo y cuba en acero inoxidable. Termostato 
regulable hasta 230ºC Fácil desmontaje y mani-
pulación : Asas retráctiles y ergonómicas Asas 
de toque frío Resistencia sumergida: más rápida 
Amplia ventana para el control de la fritura.

Cód. 98746
FREIDORA. PRINCESS 
3 Litros. Acero inoxidable. Potencia 
2000w + 1100 turbo

Cód. 95542
FREIDORA INOX. TRISTAR
Capacidad 3L.  Potencia de 2000 
vatios. Temperatura regulable 190 
°C.  Recipiente para aceite esmaltado 
Panel de control analógico. Cesta de la 
freidora con mango desmontable.  

Cód. 2371
PICADORA “MOULI”N
MOULINEX  
Puesta en marcha al presionar la tapa 
Capacidad de 0,6 L. Potencia 700w

Cód. 96634
SANDWICHERA TOAST&CO
TAURUS   
Placas grill antiadherentes: 23 x 14,5 cms Tapa basculante 
que se adapta segú el grosor del alimento. Bandeja recoge 
grasas. 700W

Cód. 82934
SANDWICHERA ULTRACOMPACT
TEFAL   
Super compacta para un almacenamiento sencillo Aca-
bado en plástico blanco Plato de sellar y cortar Plato con 
revestimiento anti-adherente Almacenaje vertical y guarda 
cable 2 luces: listo para cocinar y conexión Asa grande de 
toque frío Pestaña de cerrado Potencia 700 W

Cód. 82919
PICADORA MULTIUSOS. GARHE 
Electrodoméstico multifución de gran potencia 
con inversor de marcha y múltiples accesorios. 
Picadora, trituradora, ralladora e incluso galletera 
todo en uno. 500W.

23,50€

64,95€
64,50€

freidora con mango desmontable.  32,50€

47,95€

26,95€
24,95€

79,95€
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Cafeteras
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Cód. 53162, 53163, 53164
CAFETERA INOX.          
Cafetera fabricada en acero inoxidable 18/10 
con asa en baquelita termo-resistente. Apta 
para todo tipo de cocinas, incluidas las de 
inducción. Disponible de 4, 6 y 10 tazas.

Cód. 56920
CAFETERA ELÉCTRICA SUPREME. PALSON         
Base electrica independiente que permite servir sin cables. Jarra 
transparente de material resistente. Desconexión automática 
cuando el café está listo. Placa calefactora que mantiene el café 
caliente durante 30 minutos. Capacidad 6 tazas. Asa tacto frio.

Cód. 96521
HERVIDOR AGUA 1,7 LT. 
TAURUS         
2200W. Base con giro de 360º. Resistencia 
oculta. Indicador del nivel de agua con ilumina-
ción en ambos lados. Filtro extraíble. Interruptor 
encendido/apagado. Desconexión automática al 
hervir el agua. Recogecable en la base

Cód. 98705
HERVIDOR AGUA
HJM         
1.7L – 2000 w-cuerpo de acero inoxidable-indi-
cador de nivel de agua-recogecable-resistencia 
oculta-con conector incorporado

Cód. 98761
MOLINILLO CAFÉ. MOULINEX         
Capacidad de 80 g y 12 tazas; Fácil de utilizar: sólo con 1 
botón; Compacto; 2 cuchillas para 2 funciones: moler café y 
moler todo… 150W.

desde18,50€

24,95€

25,95€

24,95€

25,95€

CAFETERA OROLEY NEW VITRO         
Apta para todo tipo de cocinas menos inducción.
Cód. 57691. 1 taza
Cód. 5086. 3 tazas
Cód. 5087. 6 tazas
Cód. 5088. 9 tazas
Cód. 5089. 12 tazas

desde10,50€
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Cód. 98736
CAFETERA GOTEO. TRISTAR          
Potencia: 750 Vatios. Cafetera de uso sencillo. Capacidad de 1.2L. 
Adecuada para 10 a 12 tazas de cafés. Jarra de cristal y placa para 
mantener la temperatura.

Cód. 78399
CÁPSULA RELLENABLE  
PARA SISTEMA NESSPRESO      
Cápsulas rellenables con su café molido o infusión. Fácil y rápida 
preparación. Disfrute de todo el sabor y la cremosidad del mejor 
café espresso. Caja 100 capsulas

Cód. 98543
CAFETERA GOTEO VERONA. TAURUS         
680W. Capacidad 12 tazas. Jarra de cristal con indicador de capacidad 
de tazas. Placa calefactora. Sistema anti goteo. Filtro permanente 
extraíble

Cód. 98701
CAFETERA GOTEO
DELONGHI         
Capacidad: 10 tazas. (1,25 L), Controles 
manuales, Jarra de cristal, Auto apagado 
,indicador de nivel de agua, Jarra de agua 
y porta filtro aptos para lavavajillas, Placa 
de la jarra sellada, Zona de almacenamiento 
del cable, Apta para filtros de papel en 
forma de V. 900W.

          16,95€

PARA SISTEMA NESSPRESO      
12,95€

25,95€

39,50€

CÁPSULA CAFE EXPRESSO 
10 UNIDADES
Cápsulas de café molido de tueste natural 
descafeinado.  Compatibles con todos los 
modelos de cafeteras nespresso.
Cód. 96653
Sabor intenso
Cód. 96654
Sabor extrafuerte
Cód. 96655
Suave
Cód. 96656
Descafeinado

2,90€
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Cód. 65281
CUBO INOXIDABLE
Medida de: 41,5 x 29 cm. que permite una 
capacidad de 20 l. Fabricado en Acero Inoxidable 
con pedal antdeslizante para apertura de la tapa.  
Con recipiente interior de plástico extraíble que 
facilita su vaciado y limpieza. 

Cód. 65280
CUBO INOXIDABLE  
Fabricado en Acero Inoxidable con 
pedal antdeslizante para apertura de 
la tapa.  Con recipiente interior de 
plástico extraíble que facilita su vaciado 
y limpieza. 5 litros. 27,5x21cm. 

Cód. 96586
CUBO BASURA 
INOXIDABLE RECICLAJE
2 compartimentos. acero inoxidable. 
30 litros.

Cód. 96587
CUBO BASURA 
INOXIDABLE RECICLAJE
3 compartimentos. acero inoxidable. 
45 litros.

AMBIENTADOR MIKADO  
150 ml.
Cód. 98845
Nº 1 Negro. Aroma Sandalo-cedro
Cód. 98846
Nº 2 Blanco. Aroma Magnolia-jazmin. 
Cód. 98847
Nº 3 Rojo. Aroma Melocoton-cerezo.  
Cód. 98848
Nº 4 Azul. Aroma Flor de agua-acuático.
Cód. 98849
Nº 5 Verde. Aroma Té verde-ambar. 

23,95€

10,95€

39,95€

59,95€

11,95€

Hogar
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Cód. 98730, 96682
CARRO COMPRA 
JET016. ROLSER
Carro de aluminio de 2 ruedas, 
base inferior abatible y apoyo 
delantero. Bolsa formato tipo 
mochila, cierre de cordón y solapa 
fácil enganche al chásis. Carga 
recomendada: 25 kg, 45 litros y 
1,48 kg.
Color malva / plata 

Cód. 94864, 94860
CARRO COMPRA 
PLEGABLE. ROLSER
Carro de aluminio de 4 ruedas, para evi-
tar que el usuario cargue con el peso de 
su compra. Doble sistema de plagado.
Pieza de enganche adaptable al carro 
del súper. Bolsa formato tipo mochila, 
doble bolsillo interior y solapa fácil 
enganche al chasis. Carga recomendada: 
25 kg., 48 litros y 2,55 kg. Liso Negro/ 
Liso Azul

Cód. 68955
CARRO COMPRA PLEGABLE 
ROLSER
Amarillo/Negro. Carro de aluminio de 4 ruedas, 
para evitar que el usuario cargue con el peso de 
su compra. Doble sistema de plagado.Pieza de en-
ganche adaptable al carro del súper. Bolsa formato 
tipo mochila, doble bolsillo interior y solapa fácil 
enganche al chasis. Carga recomendada: 25 kg., 
48 litros y 2,55 kg. 

Cód. 94863
CARRO COMPRA CON TERMO 
ROLSER
Liso More. Carro de aluminio de 4 ruedas, para evitar 
que el usuario cargue con el peso de su compra. 
Base inferior abatible. Bolsa con bolsillo térmico, 
armazón interior plegable y bosillo trasero con 
cremallera. Litros: 60,05 Carga Máxima: 40 kg Carga 
Recomendada: 25 kg. Dimensiones unidad: 390 x 
310 x 1050mm Peso: 2,78kg”

Cód. 94835
CARRO COMPRA ECOMAKU 
ROLSER
4 RUEDAS. Bolsa que se convierte en carro. 
Carro con bolsa independiente y extraíble 
fácilmente … ¡Todo eso, y todo a la vez. Color 
granito

Cód. 94862, 94866
CARRO COMPRA
ROLSER
Cuadros Azul / cuadros malva. Carro de 
aluminio de 4 ruedas, evitando que el 
usurario cargue con el peso de su compra.
Base inferior abatible, plegado ocupa el 
mínimo espacio. Bolsa de gran capacidad, 
bolsillo delantero y armazón interior 
plegable. Litros: 48 Carga Máxima: 40 kg 
Carga Recomendada: 25 kg. Dimensiones 
unidad: 390 x 310 x 1050mm Peso: 
2,48kg.” 

17,95€

34,95€

34,95€

41,95€

64,95€

28,95€
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Planchado

Cód. 77592
MESA PLANCHA. 
ROLSER
Medida 110x32cm. Mesa de 
6 posiciones, altura máxima 
91 cm, mínima 76 cm. Medida 
plegada 144x42x8 cm. Peso 
4,90 kg. Altura con regulación 
automática y bloqueo de segu-
ridad. Patas tuburales para una 
máxima estabilidad. Sistema de 
seguridad para anclar las patas 
una vez cerradas.

Cód. 82638, 82637
MESA PLANCHA CON REJILLA 
MOD. MONT BLANC
Medidas 38x120 cms. Regulación automá-
tica de altura a 90 cms. Equipada con funda 
100% algodón. Tablero de rejilla metálica. 
Equipada con bandeja, enchufe y antena. 
Estampado morado / Estampado verde.

Cód. 96523
PLANCHA VAPOR ATLANTIS 
TAURUS
2400 W Golpe máximo de vapor 90 gr/min 
Sistema antical y antigoteo Planchado vertical 
Sistema de auto limpieza Suela cerámica.

Cód. 98710
PLANCHA VAPOR. ORBEGOZO
2400 W Golpe máximo de vapor 90 gr/min Sistema 
antical y antigoteo Planchado vertical Sistema de auto 
limpieza Suela cerámica.

Cód. 82633, 82634
MESA PLANCHA MOD. 
JANGA 
Medidas:  97X33 .  Regulación automatica 
de altura a 84 cm. Equipada con funda 
100% algodón. Tablero de rejilla metálica. 
Estampado azul / Estampado morado.

Cód. 62146
MESA PLANCHA 
K-UNO LIDO
ROLSER 
Regulable en altura,de 
fácil plegado y con todas 
las garantías de seguridad 
y estabilidad. Dimensiones 
450 x80 x1470mm. Peso 
neto 5,52 kg. Altura en uso: 
Máxima:940 mm, mínima: 
560 mm. Dimensiones mesa 
350 x1150 mm. Posiciones 
regulables 11.”

Cód. 80504
TENDEDERO CON ALAS  
MOD. MADAGASCAR. ROLSER 
Rejilla extensible en acero inoxidable. Resistente a la intemperie. Medidas 
abierto: 185x55x120cm. Medidas cerradas 131x55cm. 20 metros de tendido.

Cód. 98759
PLANCHA VAPOR AUTOSTEAM 
ROWENTA
Ajuste automático de vapor y temperatura según tejido 
seleccionado. 300 microagujeros para una perfecta 
distribución del vapor y acabado laser anti rayaduras. 
Vapor variable 0-35 grs/min. Golpe de vapor 130 grs/
min. Vapor vertical. Función antigoteo. Sistema antical 
integrado, filtro de larga duración. Capacidad deposito 
agua 280cc. Spray. 2.300W

Cód. 98757
PLANCHA VAPOR. TEFAL
Potencia: 1800 w. Tipo de suela: suela de acero 
inoxidable. Vapor variable: 0-20g/min, potente 
golpe de vapor: 75g/min. Sistema antical integrado, 
vapor vertical, sistema autolimpieza: self-clean, 
capacidad del déposito: 200 ml. sistema de cable 
orientable: más facilidad de movimiento, cable 
extra-largo: 1,8 m
 

39,95€

24,95€22,95€

18,95€

42,95€
25,95€

20,95€ 39,95€

33,95€
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Cód. 88557
CENTRO PLANCHADO
JATA
Presión constante de vapor. Sistema pre-esponjado para 
un planchado perfecto 2 posiciones: Vapor extra reforzado.
Vapor húmedo frontal.3,5 bar con sistema termoblock.
Tiempo de calentamiento 2 minutos.Control variable de 
vapor.Vapor constante 80 g/min. Llenado continuo.Suela 
con recubrimiento “Caresse”, superdeslizante.Planchado 
vertical.Termostato regulable de temperatura. Capacidad del 
depósito 1 L. Potencia plancha 1.000 W. Potencia unidad 
1.180 W.Voltaje 230 V. Potencia total 2.180 W.”

Cód. 68543
CENTRO PLANCHADO 
CONTINUO 
HJM
Plancha: 850w. Base: 1350w. Depósito 
de 0.8L. Suela de aluminio. Función 
anti cal. Depósito rellenable durante 
el uso. Vapor regulable. Planchado 
vertical.

Cód. 99172
CENTRO PLANCHADO. ROWENTA
Potencia de plancha 750 W. Potencia caldera 
1.370 W. Vapor vertical. Varilla recolectora de cal 
(lavable bajo agua). Punta de precisión. Depósito 
1 litro. Autonomía ilimitada, calentamiento rápido 
2 minutos. Botón de reinicio, indicador de vapor 
listo y depósito vacío. Clip guardacables.

Cód. 82659
PLANCHA VAPOR
ROWENTA
“Suela Microsteam400 LASER. Potencia : 2400W. 
Vapor variable: 0-40 g/mn. Golpe de Vapor: 150 g/mn. 
Sistema de cal integrado. Vapor vertical. Self clean. 
Spray. Anti-goteo. Asa confortable. Punta de precisión. 
Depósito: 300 cc.

Cód. 98733
CENTRO PLANCHADO 
BRAVISSIMO. TAURUS
“2350W. 4,5Bar. Non Stop System: sistema de carga ilimitada. Anti Calc 
System: sistema fácil, eficaz y rápido que permite una correcta limpieza de la 
caldera. Gran depósito de agua extraíble: 1,2L. 4,5 Bar de presión de vapor. 
Vapor regulable entre 40 y 120gr/min. 3 indicadores luminosos: plancha 
calentando, caldera calentando y vapor a punto”

Cód. 98586
PLANCHA VAPOR STEAMFORCE 
ROWENTA
2.600 W. Supervapor + spray. Suela de acero 
inoxidable. Planchado vertical. Sistema antical.

Cód. 94793
PLANCHA VAPOR  
BRAUN 
Plancha vapor, 2300W, suela eloxal,140g/min punta 
precision, sistema antical, sistema antigoteo, apta agua 
del grifo, doble seguridad anticalentamiento 69,95€

1.180 W.Voltaje 230 V. Potencia total 2.180 W.”99,95€

48,95€

189,95€

59,95€

129,95€

59,95€

Cód. 98733
CENTRO PLANCHADO 
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Cód. 98585
ASPIRADOR DOMÉSTICO CLASE A 
CON BOLSA. ROWENTA 
Mínimo consumo: 40% de ahorro de energía
Rendimiento equivalente a un aspirador de 2.000W
Boquilla 2 en 1: ranuras convertible en cepillo. Microfiltro. 
Con bolsa (incluye una bolsa de papel). Capacidad bolsa: 
2,5L. Indicador de bolsa y filtro lleno  TBC. Compacto: fácil 
de transportar y guardar. Tubos metálicos telescópicos. 
Ruedas ultradeslizantes. Cepillo parquet.

Cód. 94812
ASPIRADOR SIN BOLSA. HJM 
2000W max.-Capacidad del depósito 2.5L-selector de 
potencia-indicador de depósito lleno-filtro hepa-tubo 
metálico telescópico. Cód. 98696

ASPIRADOR SIN BOLSA  
Hoover-aspirador sin bolsa-mod. Sprint evo se 10-clase 
energética b, eficiciencia suelos duros c, eficiencia alfombras 
f, emisión suciedad f, cepillo suelos/alfombras. 2000W

Cód. 98734
ROBOT ASPIRADOR MINI STRIKER
TAURUS   
14,4V. Diseño compacto 23’5cm de diámetro. Dos 
cepillos laterales. Función mopa y aspiración. 3 
sensores anti-caída. Indicador luminoso del estado de 
las baterías. Banda de protección anti-ralladuras. Sólo 
dispone de cargador, no dispone de programador. No 
dispone de paredes virtuales.

Cód. 98584
ASPIRADOR DOMÉSTICO  CLASE A 
SIN BOLSA. ROWENTA 
Mínimo consumo: 30% de ahorro de energía. 750W: ren-
dimiento equivalente a un aspirador de 2.000W. Boquilla 
2 en 1: ranuras convertible en cepillo. Filtro HEPA 10. Sin 
bolsa. Capacidad: 1,2L. Sistema Cyclonic de separación 
de la suciedad. Compacto: fácil de transportar y guardar. 
Tubos metálicos telescópicos. Ruedas ultradeslizantes. 
Cepillo parquet.

69,95€

59,95€
89,95€

109,95€

79,95€

Cód. 94810
ASPIRADOR ESCOBA SIN 
CABLE 24V ROWENTA 
Resultado de aspiración equivalente a 
un aspirador trineo de 2.200W. Potencia 
24V. Autonomía 45 min. 3 posiciones 
para todo tipo de suelos. Nueva boquilla 
Delta Ultra Slim para llegar a todos los 
rincones. Nuevo motor 25% más potente 
vs modelo anterior. Nuevo Power Brush: 
cepillo eléctrico de alta velocidad extraíble 
y fácil de limpiar. Sin cable. Sin bolsa. 
Depósito extraíble 0.5L. Indicador de carga 
de batería. Posición vertical permanente. 
Nuevo Sistema Air Force. Cyclonic Extreme 
ultraeficiente: mantiene el resultado de 
aspiración. 10 horas de recarga (-35% de 
tiempo Vs modelo anterior). Asa ergonómi-
ca, fácil manejo.

189,95€

Aspiradores y Mobiliario
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Cód. 72651
TABURETE ALUMINIO 
3 PELDAÑOS    
 Aluminio 3 peldaños en 131 

Cód. 98697
ZAPATERO 2 PUERTAS BLANCO    
Medidas: 82x24x63cm (alto-fondo-ancho). 
Acabado blanco. 

PERCHERO DE PIE   
Medida:. 30X177 cm
Cód. 82851
Blanco /plata
Cód. 78440
Marmol y metal

Cód. 80599
CONJUNTO
MESA + 4 SILLAS   
Medidas 120x70x72cm.. Color Miel.

27,95€

21,50€

34,95€

desde

94,50€

ESCALERA DOMÉSTICA ALUMINIO
Cód. 81290
2 Peldaños.
Cód. 72655
3 Peldaños.
Cód. 72656
4 Peldaños.
Cód. 72658
5 Peldaños.
Cód. 72659
6 Peldaños.
Cód. 72661
7 Peldaños.
Cód. 73114
8 Peldaños.

desdedesde21,50€
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Cód. 82001
PLANCHA DE PELO 
HJM   
40W-interruptor con piloto luminoso-
temperatura ajustable de 120º a 
200º-placas basculantes-cable giratorio 
de 360º

Cód. 78350
SECADOR POWERLINE PLUS 
ELITE. ROWENTA 
Máxima potencia 2.200 W. Boquilla concentrador 
de aire.. Difusor. 2 velocidades. 3 temperaturas con 
selección independiente. Golpe de aíre frío. Rejilla 
extraíble para una fácil limpieza.

Cód. 96725
SECADOR PELO IÓNICO CON 
DIFUSOR. TRISTAR  
Secador iónico para evitar la estática en el pelo. 
Con 3 opciones de calor, 2 velocidades y golpe 
de aire frío. Potencia: 2000 Vatios 3 Ajustes 
de temperatura(calor) 2 Ajustes de velocidad 
Golpe de aire frio Iónico con el interruptor e 
indicador Difusor Concentrador Aro para colgar 
Protección contra sobrecalentamiento.

Cód. 82726
SECADOR PROFESIONAL. JATA   
Secador iónico. Motor profesional AC.Ionizador. Generador conti-
nuo de iones.Limitador térmico de seguridad.3 metros de longitud 
del cable.Indicador luminoso de función de ionización.Mandos 
independientes integrados.3 posiciones de caudalde aire. 3 niveles 
de temperatura.Pulsador de fase fría instantánea.Concentrador de 
aire extra-plano.Difusor de aire.Filtro posterior extraíble.Anilla para 
colgar.Voltaje 230 V.Potencia 2.000 W.

Cód. 83035
SECADOR POWERLINE BEAUTY
ROWENTA  
2300 W. Función Ionic. Recubrimiento cerá-
mico. Boquilla concentradora de aire y difusor. 
2 posiciones de velocidad y 3 de temperatura. 
Golpe de aire frío. Rejilla extraíble para una fácil 
limpieza del filtro. Anilla de sujeción.

Cód. 98760
PLANCHA PELO ULTIMATE STYLER GOLD 
ROWENTA   
Función 2 en 1; para alisar y rizar. Recubrimiento Ceramic Titanium 
para obtener un cabello liso y brillante. Función Ionic para un acabado 
brillante. Placas flotantes y estrechas (2,4 cm.). Temperatura máxima: 
230º. Selección de temperaturas: 5 posiciones. Con neceser resistente 
al calor para poder apoyar la plancha. Acabado en piel de cocodrilo 
dorada. Dentro de cofre regalo. Sistema de cierre de las placas

17,95€

29,95€

29,95€

79,95€

Cód. 82001
PLANCHA DE PELO 
HJM   
40W-interruptor con piloto luminoso-
temperatura ajustable de 120º a 
200º-placas basculantes-cable giratorio 
de 360º

SECADOR POWERLINE PLUS 
ROWENTA 

Máxima potencia 2.200 W. Boquilla concentrador 
de aire.. Difusor. 2 velocidades. 3 temperaturas con 
selección independiente. Golpe de aíre frío. Rejilla 
extraíble para una fácil limpieza.

Cód. 96725
SECADOR PELO IÓNICO CON 
DIFUSOR. 
Secador iónico para evitar la estática en el pelo. 
Con 3 opciones de calor, 2 velocidades y golpe 
de aire frío. Potencia: 2000 Vatios 3 Ajustes 
de temperatura(calor) 2 Ajustes de velocidad 
Golpe de aire frio Iónico con el interruptor e 
indicador Difusor Concentrador Aro para colgar 
Protección contra sobrecalentamiento.

17171717,95€,95€,95€,95€,95€
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Cód. 82726
SECADOR PROFESIONAL. 
Secador iónico. Motor profesional AC.Ionizador. Generador conti-
nuo de iones.Limitador térmico de seguridad.3 metros de longitud 
del cable.Indicador luminoso de función de ionización.Mandos 
independientes integrados.3 posiciones de caudalde aire. 3 niveles 
de temperatura.Pulsador de fase fría instantánea.Concentrador de 
aire extra-plano.Difusor de aire.Filtro posterior extraíble.Anilla para 
colgar.Voltaje 230 V.Potencia 2.000 W.

29292929

Cód. 83035
SECADOR POWERLINE BEAUTY
ROWENTA 
2300 W. Función Ionic. Recubrimiento cerá-
mico. Boquilla concentradora de aire y difusor. 
2 posiciones de velocidad y 3 de temperatura. 
Golpe de aire frío. Rejilla extraíble para una fácil 
limpieza del filtro. Anilla de sujeción.

292929292929,95€,95€,95€,95€292929

Cód. 82660
SECADOR 2200 W  CV4912 + 
PLANCHA PELO COMPACT
ROWENTA   
SECADOR POWERLINE CV4912. Máxima 
potencia: 2.200W. 3 temperaturas & velocidades 
(0-1-2-3). Rejilla extraíble para una fácil limpieza 
del filtro. Golpe de aire frío. Anilla de sujeción                                                                                                                                         
PLANCHA DE PELO COMPACT LISS SF1032
Máxima temperatura 230ºC. Posiciones 0-1-2
Recubrimiento UltraShine Nano Ceramic. Placas 
estrechas 2,5cm. Multivoltaje. Sistema de cierre de 
las placas. 34,95€

14,50€

21,95€

Cuidado Personal
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Cód. 94832
AFEITADORA  COOL TEC 
BRAUN   
La 1ª afeitadora del mundo con tecnologia 
de enfriamiento activo Un elemento 
refrescante integrado de electro cerámica 
enfria automaticamente la piel mientras te 
afeitas para reducir la irritacion , sistema 
de corte de 3 etapas , totalmente lavable,se 
puede usar en la ducha , centro  de limpieza 
cargador

Cód. 94830
AFEITADORA SERIE 1 190 
WINDOW BOX. BRAUN   
Lámina única con cabezal flotante para 
adaptarse al control facial sin esfuerzo. 
Sistema precisión lineal para alcanzar 
zonas más dificiles. Corta-patillas. 
Lavable bajo el agua. Red. 

Cód. 78288
AFEITADORA SERIE 3 320 
WINDOW BOX. BRAUN   
Sistema precisión lineal para alcanzar zonas 
dificiles. Cuchillas Precisión confort eliminan 
más vello en menos pasadas. Sistema de 
corte en tres fases. Recargable. Lavable bajo 
el agua. Recorta-patillas. 

Cód. 98320
AFEITADORA RECARGABLE 3 
CABEZALES POWERTOUCH. 
PHILIPS   
Sistema  Comfort Cut para un afeitado apurado 
y confortable. Respuesta de contorno dinámico 
que se ajusta a las curvas de la cara y del 
cuello.

Cód. 88566
CORTAPELO SERIE 3 
BRAUN   
1 Peine con 8 longitudes de 
corte.Sistema de bloqueo y 
memoria.Bloquea y memoriza 
la posicion de longitud.Com-
pletamente lavable.Sistema mas 
poderoso doble bateria.

Cód. 98737
CORTAPELO 6 EN 1
TRISTAR   
Cortapelos con accesorios 2 - 
19,5 mm. Permite crear diferentes 
estilos de cortes gracias a sus 
múltiples accesorios incluidos 
para obtener diferentes resultados. 
La base permite recargar la 
máquina y almacenar todos lo 
accesorios.

Cód. 82536
MÁQUINA AFEITAR FUSION PROGLIDE STYLER 
GILLETTE   
Recorta, afeita y perfila. Recorta con la tecnologiadiseñada por Braun, fino, 
fácil de manejar. Incluye 3 cabezales para distintas medidas. Afeita con 
un apurado y confort increibles. Y Perfila, puede usarse en cara y cuerpo, 
resiste al agua, seguro para usar en la ducha.

Cód. 60577
CORTAPELO PROFESIONAL 
GOLDSTONE. PALSON    
Cabezal 100% cerámico-titanium. 2 baterias 
recargables, diferentes longitudes de corte, 
múltiples accesorios. Uso sin cable o con 
conexión directa a la corriente.

Cód. 98321
CORTAPELO RECARGABLE 24 
POSICIONES. PHILIPS    
Elementos cortartes anchos: 41mm. con 
cubierta de metal. Cuchillas de Acero, 
Rueda adjustable ara 24 posiciones 0.5 mm 
(sin peine) y desde 1 a 23mm, BAteria de 
NimH (8 h de carga 75 minutos de uso). 
Tambien uso con red. Lavable.

Cód. 96719
CORTAPELO RECARGABLE 4 
PEINES. TRISTAR
5 Velocidades Funciones ajustables 4-16 mm 
Base para almacenar Uso inalámbrico Peine 
de Peluquero Tijeras de peluquero Cepillo de 
limpieza Aceite lubricante

Cód. 98318
AFEITADORA RECARGABLE 
3 CABEZALES POWERTOUCH  
PHILIPS   
Más de 45 minutos de afeitado sin cable, 
8 horas de carga. El sistema de corte afeita 
incluso la barba más corta. Sistema  Comfort 
Cut para un afeitado apurado y confortable. 
Respuesta de contorno dinámico que se ajusta 
a las curvas de la cara y del cuello. alerta 
cambio de cabezales cada 2 años

149€

54,95€54,95€

37,95€

17,95€

19,95€32,95€13,95€

74,95€
Cód. 94832
AFEITADORA  COOL TEC 
BRAUN   
La 1ª afeitadora del mundo con tecnologia 
de enfriamiento activo Un elemento 
refrescante integrado de electro cerámica 
enfria automaticamente la piel mientras te 
afeitas para reducir la irritacion , sistema 
de corte de 3 etapas , totalmente lavable,se 
puede usar en la ducha , centro  de limpieza 
cargador

149€149€149€

Cód. 94830
AFEITADORA SERIE 1 190 
WINDOW BOX. 
Lámina única con cabezal flotante para 
adaptarse al control facial sin esfuerzo. 
Sistema precisión lineal para alcanzar 
zonas más dificiles. Corta-patillas. 
Lavable bajo el agua. Red. 

545454

Cód. 78288
AFEITADORA SERIE 3 320 
WINDOW BOX. 
Sistema precisión lineal para alcanzar zonas 
dificiles. Cuchillas Precisión confort eliminan 
más vello en menos pasadas. Sistema de 
corte en tres fases. Recargable. Lavable bajo 
el agua. Recorta-patillas. 

Cód. 88566
CORTAPELO SERIE 3 
BRAUN   
1 Peine con 8 longitudes de 
corte.Sistema de bloqueo y 
memoria.Bloquea y memoriza 
la posicion de longitud.Com-
pletamente lavable.Sistema mas 
poderoso doble bateria.

373737

CORTAPELO 6 EN 1
TRISTAR   
Cortapelos con accesorios 2 - 
19,5 mm. Permite crear diferentes 
estilos de cortes gracias a sus 
múltiples accesorios incluidos 
para obtener diferentes resultados. 
La base permite recargar la 
máquina y almacenar todos lo 
accesorios.

MÁQUINA AFEITAR FUSION PROGLIDE STYLER 

Recorta, afeita y perfila. Recorta con la tecnologiadiseñada por Braun, fino, 
fácil de manejar. Incluye 3 cabezales para distintas medidas. Afeita con 
un apurado y confort increibles. Y Perfila, puede usarse en cara y cuerpo, 

Cód. 82536

Cód. 98321
CORTAPELO RECARGABLE 24 
POSICIONES. 
Elementos cortartes anchos: 41mm. con 
cubierta de metal. Cuchillas de Acero, 
Rueda adjustable ara 24 posiciones 0.5 mm 
(sin peine) y desde 1 a 23mm, BAteria de 
NimH (8 h de carga 75 minutos de uso). 
Tambien uso con red. Lavable.

323232

747474

25,95€

89,95€

ANUNCIADO
   EN          

ANUNCIADO
   EN          

 TV

 TV
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Cód. 82277
CEPILLO DENTAL VITALITY TRIZONE  
7600 RPM. ORAL B    
Tecnologia oscilante rotacional, 7,600 oscilaciones por 
minuto cepillado 2d.

Cód. 96659
DEPILADORA CABEZAL PIVOTANTE  
XELLE 5380 WBOX + PERFILADOR. 
BRAUN    
 Cabezal de piernas con 40 pinzas. , Función de luz. Ca-
bezal pivotante sensible, se adapta a los contornos del 
cuerpo. Sistema soft lift para levantar el vello. Accesorio 
de masaje , neceser ,guante de frio.

Cód. 94799
QUITAPELUSAS. JATA    
Doble uso: Adaptador o 2 pilas R20. 
Cuchillas de acero inoxidable. Diámetro 55 
mm. Rejilla rasuradora de acero inoxidable. 
Diseño compacto y ligero. Interruptor de 
encendido. Adaptador incluido, pilas no 
incluidas.

Cód. 98709
SET MANICURA-PEDICURA 
JATA    
7 accesorios profesionales para manicura y pedicura.2 
velocidades.Motor con doble sentido de rotación. Alta 
potencia.Mando para selección de giro.Luz integrada 
para una óptima visión.Diseño ligero y ergonómico.Indi-
cador luminoso. Bolsa neceser.Multi-corriente alterna de 
100-240V.Adaptador incluido.

25,90€

76,95€

16,95€ 39,95€

Cód. 94833
CEPILLO DENTAL TRIZONE 
ORAL B    
Tecnologia oscilante ,20% de ahorro , 
20,000 pulsaciones por minuto , 8,800 os-
cilaciones por minuto , sensor de presion, 
cepillado 3d

49,90€

Cód. 82277
CEPILLO DENTAL VITALITY TRIZONE  
7600 RPM. ORAL B    
Tecnologia oscilante rotacional, 7,600 oscilaciones por 
minuto cepillado 2d.

25252525,90€,90€,90€,90€,90€

Cód. 96659
DEPILADORA CABEZAL PIVOTANTE  
XELLE 5380 WBOX + PERFILADOR. 
BRAUN    
 Cabezal de piernas con 40 pinzas. , Función de luz. Ca-
bezal pivotante sensible, se adapta a los contornos del 
cuerpo. Sistema soft lift para levantar el vello. Accesorio 
de masaje , neceser ,guante de frio.

767676
20,000 pulsaciones por minuto , 8,800 os-
cilaciones por minuto , sensor de presion, 

Cód. 76722
CEPILLO DENTAL VITALITY 
OSCILANTE. ORAL B    
Tecnologia rotacional, 7,600 pulsaciones por 
minuto temporizador 2 minutos cepillado 2 d 

25,90€

Cód. 76722
CEPILLO DENTAL VITALITY 
OSCILANTE. 
Tecnologia rotacional, 7,600 pulsaciones por 
minuto temporizador 2 minutos cepillado 2 d 

25252525,90€,90€,90€

Cuidado Personal

ANUNCIADO
   EN          

 TV
ANUNCIADO
   EN          

 TV

ANUNCIADO
   EN          

 TV



Cód. 98712
BÁSCULA BAÑO DIGITAL 150KG 
ORBEGOZO   
Bascula de baño electrónica. Superficie de cristal 
templado. Activación mediante el tacto. Pantalla LCD 
73x28mm. Indicador de sobrecarga/batería baja. 
Capacidad max: 150 kg. Escalado: 100 g. Dimensiones: 
29x28x2 cm. Funciona a pilas: 1x3V cr 2032 batería de 
litio incluida.

Cód. 94790
BÁSCULA BAÑO ELECTRÓNICA. DECA   
Capacidad 180 kg. Graduación 100 g.
Base de cristal de seguridad “temperit” de 6 mm de 
espesor. Visor “LED” de gran tamaño. 4 dígitos.4 senso-
res. Alta precisión. Conexión automática. Desconexión 
automática. Indicador de sobrepeso. Indicador de batería 
baja. Interruptor para conversión kg / lb / st. Funciona 
con 4 pilas “AAA” de 1,5 V (no incluidas).

Cód. 73907
BÁSCULA PESAMALETAS DIGITAL    
Báscula de viaje digital.  50 Kg. Div. 50 gr. Función 
termómetro. Batería de litio incluída. 

Cód. 98700
BÁSCULA ELÉCTRICA PESA 
BEBÉS. DECA   
Capacidad 20 kg.  - Graduación 5 g. Super-
ficie de gran tamaño. Resultado del peso 
inmediato. Función fijar peso: registra el peso 
aún con movimiento. Visor “LCD” 4 dígitos de 
gran visión. Función de tara. 4 sensores, alta 
precisión. Desconexión automática. Indicador 
de sobrepeso y batería baja. Interruptor para 
conversión kg / lb / st. Funciona con 1 pila de 
litio CR2032 de larga duración (incluida). 

Cód. 68981
BÁSCULA BAÑO DIGITAL CRISTAL  
HJM   
Base de cristal de alta resistencia-alta precisión-fácil 
encendido y apagado automático-baterías incluidas 
(2x3v cr2032)

Cód. 94570
BÁSCULA BAÑO DIGITAL CRISTAL   BEURER   
Medición 150 Kg / 100 gr. Pantalla LCD grandes dígitos (25 mm).  Puesta 
en marcha con sensor de vibración.  Apagado automático.   Cristal de 
seguridad.  Gran plataforma de (30 x 30 cm). Sist. de peso en Kg/lb/st. Pila 
(1xCR2032) incluida.Peso: 1.5 Kg.

14,95€

23,95€

10,95€

49,95€

13,50€

16,90€

BÁSCULA BAÑO DIGITAL 150KG 

Cód. 98700
BÁSCULA ELÉCTRICA PESA 
BEBÉS. DECA   
Capacidad 20 kg.  - Graduación 5 g. Super-
ficie de gran tamaño. Resultado del peso 
inmediato. Función fijar peso: registra el peso 
aún con movimiento. Visor “LCD” 4 dígitos de 
gran visión. Función de tara. 4 sensores, alta 
precisión. Desconexión automática. Indicador 
de sobrepeso y batería baja. Interruptor para 
conversión kg / lb / st. Funciona con 1 pila de 
litio CR2032 de larga duración (incluida). 

494949

Cód. 68981
BÁSCULA BAÑO DIGITAL CRISTAL  
HJM   

Cód. 94570

Cód. 73907
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Cód. 98771, 94838
ALTAVOZ BLUETOOTH. AUDIOSONIC
Bluetooth, alcance hasta : 10 m Batería Li-ion recargable. Puede escuchar 
su música favorita durante 4 horas. Puede cargarse mediante conexión 
USB Aux-in Cable para conexión USB Incluye cable Aux-in Funciones de 
control de dispositivos: Play/Pausa, Voume -/+ Dimensiones: Ø 7,8 x 6,8 
cm Potencia: 3 Vatios. Blanco / Negro

Cód. 98852, 98853
AURICULAR ANYWHERE DE DIADEMA. SONY  
Cable plano duradero y ligero de 1,2 m, doble cara. Utiliza los 
auriculares con un WALKMAN® y otros reproductores de MP3. 
Auriculares tipo diadema diseñados para una comodidad duradera. 
Ofrecen un sonido directo y preciso. Color blanco / negro.

Cód. 78725, 78726, 82809
AURICULAR ESTÉREO PLEGABLE. ENGEL  
Auricular casco “urban”, plegable, 32 Ohm, 105 dB +/-3dB , 0-20.000 Hz, 
máx.: 40 mW, media: 30 mW, cable de 120 cm, conector de 3’5 mm. Color 
blanco / negro / rojo.

Cód. 98741
CADENA HI-FI STEREO 2X3W USB. AUDIOSONIC 
Potencia: 2 x 3 Vatios. Reloj con alarma. Lectura digital. Esta minicade-
na compact con reprod. de CD y sint. FM PLL con 20 presintonías tiene 
2 altavoces de 3 vatios para un sonido claro y potente. La conexión de 
auriculares y la entrada aux. facilitan la conexión a otros dispositivos 
(como reproductor MP3)

Cód. 98851
RADIO PORTÁTIL AM/FM. SONY 
Tamaño compacto Práctico. LED indicador de 
sintonización. Sin difusión digital. Color: Negro

Cód. 98740
RADIO RELOJ DESPERTADOR AM/FM. 
SONY 
Radio FM con sintonía PLL y 10 presintonías. Display 
color rojo 0,6 “. Con esta radio despertador se puede des-
pertar con su emisora de radio favorita o con la función 
snooze.También incluye la funciones sleep.

Cód. 98739
RADIO RELOJ DESPERTADOR AM/FM 
CON BLUETOOTH. AUDIOSONIC
Potencia: 2 x 3 Vatios. Display color blanco 0,9“. Bluetooth, 
alcance hasta : 10 m. Este elegante radio-reloj con conectivi-
dad Bluetooth y sintonizador FM PLL con 20 presintonías le 
despierta con su emisora favorita o con un timbre. Equipado 
con un cómodo puerto de carga USB para cargar fácilmente su 
smartphone por la noche.

Cód. 98850
RADIO RELOJ DESPERTADOR AM/FM 
SONY
Sintonice con un sintonizador de radio analógica FM / 
AM. Servicio despertador gradual y snooze extensible. 
Estándar, ajuste de alarma individual con radio o timbre 
del sonido. Potencia 100 mW
Manténgase alimentado con una batería incluida de 
respaldo

Cód. 98854
RADIOCASETTE CON CD. SONY
2 salidas de RMS estéreo de 1,7 W de gama completa 
con sistema MEGA BASS. Reproducción de CD-R/RW y 
CD mp3 con funciones de programación y reproducción 
aleatoria. Pletina de cassette incorporada con función 
de grabación. Sintonizador FM/AM con sintonización 
digital y 30 presintonías. Entrada de audio para conectar 
reproductores de mp3

Cód. 98771, 94838
ALTAVOZ BLUETOOTH. AUDIOSONICCód. 98852, 98853

Cód. 78725, 78726, 82809

Cód. 98741

Cód. 98851
RADIO PORTÁTIL AM/FM. SONY

Cód. 98740
RADIO RELOJ DESPERTADOR AM/FM. 

Cód. 98739
RADIO RELOJ DESPERTADOR AM/FM 

Cód. 98850

Cód. 98854

29,95€

19,95€

7,95€

51,95€

17,95€11,95€

39,95€

24,95€

74,95€

Tecnología
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FUNDA UNIVERSAL TABLET
Color negra. Funda tipo stand con tacto 
Rubber. 2 posiciones de ángulo de visión.
Cód. 98805
Para tablets de 7”

Cód. 98806
Para tablets de 9,7” a 10,1”

FUNDA UNIVERSAL TABLET 
ENGLAND
Dos posiciones de ángulo de visión, Nuevo 
sistema de anclaje mediante moldes de plástico.
Cód. 98807
Para tablets de 7”

Cód. 98809
Para tablets de 9,7” a 10,1”

FUNDA UNIVERSAL TABLET 
FURRY
Dos posiciones de ángulo de visión, Nuevo 
sistema de anclaje mediante moldes de plástico.
Cód. 98808
Para tablets de 7”

Cód. 98810
Para tablets de 9,7” a 10,1”

11,95€ 14,95€ 14,95€
14,95€ 16,95€ 16,95€

Cód. 98812, 98811
MALETÍN PARA 
PORTATIL LAPTOP 
BAG VIVE 16”
Color Azul / Rojo

Cód. 98743
TABLET  9’’ 8 GB DUAL CORE IPS
AUDIOSONIC 
Android 4.2. Pantalla 5p táctil / con capacidad. Procesador 1,0GHz Cortex A-9 de doble 
núcleo. Resolución: 1024x600 (16:9). 1GB de Memoria DDR3 RAM. 8GB de memoria 
interna. Cámara frontal: 1,3 Megapix.. Batería 4000 mAh. WiFi. Ranura Micro SD (hasta 
32GB). Conexión USB Micro. Entrada para auriculares. Cable USB Micro. AC Adapta-
dor. Dimensiones: 237 x 148 x 11 mm. Peso: 478 g. Además de una bella pantalla HD 
de 9””. Con el adaptador para coche, el auricular y el cargador de coche incluidos.

Cód. 98742
TABLET 7’’ 8GB DUAL CORE IPS 
AUDIOSONIC 
“8GB de memoria interna. Cámara frontal: 1,3 Megapix.. Batería 
3000 mAh. WiFi. Ranura Micro SD (hasta 32GB). Conexión 
USB Micro. Entrada para auriculares... Cable USB Micro. AC 
Adaptador. Dimensiones: 189 x 115 x 11,5 mm. Peso: 310 
g1GB de Memoria DDR3 RAM. Resolución: 1024x600 (16:9). 
Procesador 1,0GHz Cortex A-9 de doble núcleo. Pantalla 5p táctil 
/ con capacidad. Android 4.2. Pantalla de HD de 7””, tiene todas 
las funciones que se pueden esperar de un tablet y más. Con el 
adaptador para auto, el auricular y el cargador incluidos.

19,95€

129,95€

99,95€
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FUNDA UNIVERSAL SMARTPHONE
Tipo Stand, Función Rotatoria uso vertical u horizontal para 
visión de vídeos y películas, Apertura trasera para uso de la 
cámara de fotos del dispositivo, Sistema de fijación mediante 
microventosas
Cód. 98801
De 3,5 a 4”. Color negro.
Cód. 98802
De 3,5 a 4”. Color rojo.
Cód. 98803
De 4,5 a 5”. Color negro.
Cód. 98804
De 4,5 a 5”. Color rojo.

9,95€
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Cód. 98779
SOPORTE SMARTPHONE PARA COCHE 
Porta telefono y  pda automóvil con ventosa-flexo y  sopor-
te para ubicar en rejilla aire. Apertura hasta 100 mm

Cód. 96728
TELÉFONO INALÁMBRICO DÚO 
TOP COM
Telefono inalambrico duo, pantalla retroilumi-
nada en azul, memorias alfanumericas, manos 
libres, pequeño y ligero, varios tonos de timbreTELÉFONO INALÁMBRICO 

SINGLE. TOP COM
Display LCD alfanumérico 14 segmentos. La 
serie TE-573x ECO DECT cuenta con un di-
seño moderno y ergonómico, con las últimas 
funciones esperables en un teléfono moderno. 
Esto y su excelente calidad de sonido, le con-
vierten en la herramienta ideal para llamadas 
telefónicas de larga duración. 
Cód. 98738 - Color Blanco
Cód. 96729 - Color Negro

Cód. 96730
TELÉFONO INALÁMBRICO 
TRÍO. TOP COM
Telefono inalambrico dect trio con manos 
libres y pantalla retroiluminada, memorias 
alfanumericas, varios tonos de llamada

Cód. 83250
WALKIE TALKIES TWINTALKER 
5010 DÚO. TOP COM
Walkie Talkie, de uso libre (446MHz) con 8 
canales, 38 subcanales. Cargador de mesa, 
baterías incluidas. Alcance hasta : 10 km 
Canales: 8 CTCSS (filtro para interferencias 
mínimas) 38 Subcanales Función de barrido 
Tonos de llamada: 10 Pitido Roger Función de 
monitor Vox control Función de bloqueo de 
teclado Cronómetro Incluido base de carga doble 
Clip del cinturón

Cód. 98750
TELÉFONO MÓVIL SMARTPHONE QUAD CORE IPS 
5” 8GB CON FUNDA
 5” IPS HD OGS. Quad core  1.3GHz. Cámara frontal 2MP 
Cámara trasera 13MP. ROM8GB+RAM1GB. 3G+GPS+Wi-Fi+Bluetooth+FM. 
Android 4.4OS. G-Sensor Acelerómetro
Sensor de proximidad. Sensor de brillo. Sensor magnético. Ranura SIM 
Dual. Con Carcasa Flip Cover

7,95€

37,95€

20,95€

54,95€

53,50€
169,95€

Telefonía y Vigilancia
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Cód. 68364
CAMARA VIGILANCIA NIÑOS
Pantalla 2,4” camara-vision nocturna.

119,95€

Cód. 94813
ESTACIÓN METEOROLÓGICA 
CON SENSOR TEMPERATURA 
“Estación meteorológica con sensor exterior 
temperatura marca T.F.A. Previsión meteo-
rológica y tendencia. Reloj y alarma con 
función snooze. Tamaño: 135x85x24 mm”

Cód. 71271
TERMÓMETRO DIGITAL 
CON MEMORIA 
Termómetro digital para exteriores y
jardines marca T.F.A. Rango: -20+70ºC. 
Memoria máxima-mínima. Resistente 
al agua. Tamaño: 150x81x30 mm

Cód. 82924
TERMÓMETRO-HIGROMETRO CONFORT  
Termómetro e higrómetro marca T.F.A. con visualización de la 
temperatura y humedad interior en dígitos grandes hasta 30 
mm. Permite ampliar el tamaño de los dígitos en el parámetro 
de la temperatura interior o bien en la humedad interior. Reloj e 
indicación del nivel de confort. Tamaño: 104x104x13mm”

Cód. 82923
TERMÓMETRO-HIGRÓMETRO 
ULTRAFINO CON MEMORIA  
“Termo-higrómetro de diseño ultrafino marca 
T.F.A. Digítos grandes de fácil lectura. Tempe-
ratura y humedad interior. Indicación del nivel 
de confort. Memoria máxima-mínima. Tamaño: 
100x82x11 mm”

Cód. 94713
VIDEO PORTERO MINI 4HILOS 
CROMO/BLANCO   
Mini videoportero 4 hilos. Proteja el acceso a 
su domicilio visualizando y vigilando delante 
de su casa. Este Miniportero a
color se integra facilmente a cualquier caja de 
empotrar estándar. Visión nocturna. Comuni-
cación manos libres. Vision Phone MPV-500. 
Placa frontal amovible”

22,95€

Cód. 80627
ESTACIÓN METEREOLÓGICA 
EXTERIOR INALAMBRICA 
“Estación meteorológica marca T.F.A. Previsión 
meteorológica mediante símbolos. Tendencia 
de la presión atmosférica. Temperatura interior 
y exterior por sensor remoto. Memoria máxima 
y mínima. Reloj Radio Control y alarma con 
función snooze. Tamaño: 136x119x45 mm”

31,95€

14,90€
15,95€12,50€

32,95€
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Cód. 78743
MANDO A DISTANCIA 
UNIVERSAL 2 EN 1. ENGEL
Especial para TDT + TV, memoria de seguridad 
(conserva los ajustes al agotarse las pilas), LED 
indicador de funcionamiento, Función teletexto.

Cód. 88252
RECEPTOR TDT CON 
USB + FUNCIÓN 
GRABADOR. ENGEL
Reducidas dimensiones. 
Estándares DVB-T y MPEG-2. 
Auto conmutacion entre PAL & 
NTSC. SCART (euroconector). 
Entrada USB 2.0 ( para grabacion 
y reproduccion). Formato de 
Grabacion MPEG-2 TS. Funcio-
nalidad Timeshift. Salida coaxial 
SPDIF. Hasta 1000 canales.

Cód. 98330
PILA DURACELL POWER 
PLUS 9V. DURACELL
Hasta un 40% mas de energia* en 
cada pila * en camaras digitales 
versus simply duracell

Cód. 78301
PILA DURACELL POWER 
PLUS AAA LR03 PACK 6 
UNIDADES. DURACELL
Hasta un 40% mas de energia* en cada 
pila * en camaras digitales versus simply 
duracell

Cód. 78302
PILA DURACELL POWER 
PLUS D LR20. DURACELL
Hasta un 40% mas de energia* en 
cada pila * en camaras digitales versus 
simply duracell

TIRA LED 3MT LUZ BLANCA 
CON TRANSFORMADOR
Tira LED luz blanca (150 Lm/m) incluye 
transformador y esta preparada para hacer un 
empalme si se necesita mas longitud.
Cód. 98751 - 3 metros. 7,2 W
Cód. 98752 - 5 metros. 12 W

TIRA LED 3MT LUZ RGB 16 CO-
LORES CON TRANSFORMADOR
Tira LED con luz RGB (16 colores distintos) 
incluye transformador y mando a distancia. 
Preparada para hacer un empalme si se necesita 
mas longitud.
Cód. 98753 - 3 metros. 21,6 W
Cód. 98754 - 5 metros. 36 W

Cód. 80440
PILA DURACELL POWER 
PLUS AAA LR03 PACK 8+4 
DURACELL. DURACELL
Hasta un 40% mas de energia* en cada 
pila * en camaras digitales versus simply 
duracell

Cód. 78303
PILA DURACELL POWER 
PLUS C LR14. DURACELL
Hasta un 40% mas de energia* en cada 
pila * en camaras digitales versus simply 
duracell

Cód. 78299
PILA DURACELL POWER 
PLUS AA LR06 PACK 6 
PILAS. DURACELL
Hasta un 40% mas de energia* en 
cada pila * en camaras digitales 
versus simply duracell

Cód. 80439
PILA DURACELL POWER PLUS 
AA LR06 PACK 8+4 PILAS 
DURACELL
Hasta un 40% mas de energia* en cada pila * 
en camaras digitales versus simply duracell

Cód. 74542
SOPORTE LCD 2 
BRAZOS.
Arriba / abajo 15º. Izquierda/
derecha 180º. Pata tv de 32”. 
Color negro.  

8,95€

22,90€

4,50€

4,50€

4,50€

16,50€

26,95€

7,50€ 4,50€

4,50€ 7,50€

22,50€

Cód. 74544
SOPORTE LCD 
Arriba/abajo 30º izq/drc 360º plata 12”-22”

SOPORTE LCD 
PLANO  
Cód. 74547
NegroTV 37”
Cód. 74548
negro TV 48”

19,95€

9,95€
11,95€ desde

desde

Electricidad
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EXTENSIBLE ELÉCTRICO CON 
TERMOSTATO. TAYG
Cable H05VV-F 3x1. 4 bases (2P+T) con ter-
mostato. Potencia máxima 250V 10A 2500W.
Cód. 64392
10 metros.
Cód. 74462
15 metros. 

Cód. 64391
EXTENSIBLE ELÉCTRICO CON 
TERMOSTATO. TAYG
Extensible eléctrico 5 metros. Cable H05VV-F 
3x1. 2 bases (2P+T) con termostato. Potencia 
máxima 250V 10A 2500W.

Cód. 96307
LÁMPARA DICROICA 
LED GU10 
4 W . 360 LUMENS  3000 K (2 
unidades)

Cód. 96308
LÁMPARA DICROICA 
LED GU10  
4 W. 360 Lumens. 3000 K. 
Casquillo gu10 3 unidades

Cód. 95555
LINTERNA FRONTAL LED  
Luz de cabeza ajustable Zoom tipo de led: Potencia: 
3W Lm: 180 lumens Funcionamiento con: 3 baterías 
AAA Acabado en aluminio Peso: 95 gramos Alcance: 
170 metros Autonomía: 8 horas

Cód. 95558
LINTERNA LED ALUMINIO 
STICK   
Linterna LED Tipo led: 1 led CREE Potencia: 
3W Funcionamiento con: 3 baterías AAA Lm: 
150 lumens Alcance: 200 metros Acabado 
en aluminio

Cód. 95556
LINTERNA LED ALUMINIO 
STICK    
Mini stick de aluminio Potencia : 6 leds Fun-
cionamiento: con 3 baterías AAA. 18 Lumenes.

Cód. 98765
LINTERNA LED SENSOR MOVIMIENTO    
Funciona como linterna (5 LEDs) y es autorecargable mediante agitación 
para induccion en caso de un largo corte de suministro. Tambien  funciona 
como un punto de luz de noche con iluminación permanente (15 LEDs) o 
bien puntual ya que se ilumina al pasar mediante un sensor de infrarrojos. 
Autonomía aproximada 6-7 horas. Tamaño: 153x50x35 mm”

Cód. 98749
LINTERNA PETACA LED   
Mini Linterna Led con 6 LEDS. Potencia: 
6 Leds Lm: 18 Lumnes. Funcionamiento 
con 3 baterías AAA no incluida.  Acabado 
en aluminio.

EXTENSIBLE ELÉCTRICO CON 
TERMOSTATO. TAYG
Cable H05VV-F 3x1´5. 4 bases (2P+T) con 
termostato. Potencia máxima 230V 13A 
3000W. IP-20.
Cód. 64396
25 metros. Diámetro de carrete 230 mm.
Cód. 64398
50 metros. Diámetro de carrete 265 mm.

9,75€

11,95€

16,95€21,95€

en aluminioen aluminio10,95€

5,95€

18,95€

4,95€

25,95€

15,95€

44,95€

18,95€
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Cód. 96477
ASPIRADOR SECO/LÍQUIDO 
KARCHER
Potencia absorbida 1000 w; Potencia 
Equivalente 1400 w; Capacidad deposito 
17 lt; Cuba Acero Inox; Funcion soplado

Cód. 98553
ASPIRADOR SOPLADOR 
TRITURADOR. SKIL
2.800 W. Aspirador y soplador. Con triturador. 45 
litros. 270 km/h

Cód. 95302, 95301
CONTENEDOR PLÁSTICO CON RUEDAS 
TAYG
Eco Tayg 100 litros sin pedal. Medidas 600x568x770 mm. 
Con ruedas. Color base negro, rueda negra. Material PP. 
Tapa amarilla / gris

Cód. 96042
HIDROLAVADORA K3 
KARCHER
Presion 120 bares; caudal 380 l/h; 
potencia 1,6 kw; incluye lanza rotativa 
y de alta presión, asa premium, ruedas 
para facil desplazamiento y deposito de 
detergente. Sistema de conexion quick-
connect.Maquina para limpieza  de 
vehiculos, mueble jardín, bicicletas…

Cód. 81938
LIMPIACRISTALES WV 50. KARCHER
Limpiacristales a bateria para la limpieza de ventanas, 
cristales, manpara, espejos…sin dejar rayas; duracion 
aprox. Bateria 20’; tiempo de carga 2h; peso de 0,7 Kg 

Cód. 96262
HIDROLAVADORA K2 TELESCOPIC 
KARCHER
Presión de 110 bar, caudal de 360 L/H y potencia 
de 1,4. kW. Accesorios incluídos: Manguera de alta 
presión de 4 mt., lanza turbo, lanza de 1 chorro.

94,95€

59,95€

29,95€

ASPIRADOR SOPLADOR 
TRITURADOR. SKIL
2.800 W. Aspirador y soplador. Con triturador. 45 2.800 W. Aspirador y soplador. Con triturador. 45 

59595959,95€,95€,95€,95€,95€,95€

Cód. 75107
HIDROLAVADORA K2 BASIC 
KARCHER
Presion 110 bares; Caudal 360 l/h; Potencia 1,4 
Kw; Incluye lanza rotativa. 59,95€

159,95€

69,95€ 99,95€

Jardín
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Cód. 98836
ACCESORIOS BARBACOA 2 PIEZAS 
WEBER
2 piezas. Pinza y espátula. Acero inoxidable.

Cód. 98837
LA BIBLIA WEBER DE LA BARBACOA
WEBER
Todo lo que tiene que saber sobre barbacoas.

Cód. 98838
GUANTE NEGRO PARA 
BARBACOA. WEBER 31,95€

24,50€

15,50€

Cód. 98835
BARBACOA CARBÓN KETTLE DIAMETRO 47 CM 
SMOKE GRIS. WEBER
Cuba y tapa de acero vitrificado. Asas de nailon reforzado con fibra de 
vidrio. Válvula de ventilación de aluminio. Parrilla de cocción de acero 
cromado. Parrilla de carbón de acero. Termómetro integrado. Bandeja 
de luminio para recoger cenizas. Ruedas de termoplástico endurecido 
resistentes a la intemperie. Dimensiones: 89x59x52cm. Peso 14 kilos. 
Funda de regalo

169,90€

Regalo
SISTEMA RIEGO AQUAFLORA MAXI PARA 
MACETAS. G.F.
Kit compuesto por: cuerda de material técnico, tubo colector 
modular con embudo de llenado, indicador del nivel de agua
Cód. 98659 - ø 25 cm a ø 35 cm. Capacidad del depósito: 0,7 l.
Cód. 98658 - ø 35 cm a ø 50 cm. Capacidad del depósito: 1,4 l.

9,95€
desde
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Cód. 96285
ATORNILLADOR
3,6 v. Litio. Bateria 1,3Ah.

Cód. 96241
TALADRO ATORNILLADOR 
14,4V BH14K. STAYER
Reversible, 2 velocidades. Dos baterias 
de ni-cd 14.4V. 2 Inserción doble punta, 
1 porta inserción, 6 puntas. Maletín de 
plastico. Regalo set de 30 puntas

Cód. 98793
TALADRO ATORNILLADOR  
7V BATERÍA LITIO EPL7I-QW.  
BLACK DECKER
Atornillador/taladro sin cable 7V LITIO con 
batería integrada

Cód. 98792
TALADRO ATORNILLADOR 12V EPC12BAST2 
BLACK DECKER
Taladro sin cable 12V Y 1Ah, 2 baterías y cargador. Caja de herra-
mientas + 12 accesorios surtidos

Cód. 74588
TALADRO ATORNILLADOR 
PERCUTOR 18V BH18K. STAYER
 Reversible, percutor, electrónico, portabrocas au-
tomático ø13mm - 1/2””x20. Dotacón dos baterias 
de Ni-Cd 18V, 2 inserción doble punta, 1 porta 
inserción, 6 puntas. Maletín de Plastico.

Cód. 74587
ATORNILLADOR 4,8V B48PRK. STAYER
Ligero, reversible. LED indicador de carga. Indicador 
luminoso del área de trabajo. Transformable en atornillador 
recto. Kit de accesorios de 44 Piezas y maletín.

Cód. 98782
ATORNILLADOR 
3,6V  IXO CUTTER+10 
PUNTAS+ADAPTADOR 
BOSCH
Batería de Litio de 3,6 V y 1,3 Ah. 4,5 Nm. 
Giro reversible. Indicador del nivel de 
carga de la batería. Indicador dirección de 
giro. Luz de trabajo y LED. Ergonómico. 
30% más de potencia. Set de 10 puntas 
(incluye punta Ikea). Adaptador Cutter. 
Cargador. Caja metálica.

Cód. 80643
ATORNILLADOR 3,6V 
PSR SELECT BOSCH
Batería de Litio de 3,6 V y 1,5 Ah. 4,5 
Nm. Sistema innovador Bosch EasySe-
lect (depósito de 12 puntas integrado 
en la herramienta). 
Protección Electrónica de Celdas 
(ECP). Luz LED. 12 Puntas. Set de 
puntas extra. Cargador. Maletín. 

14,95€

65,95€

54,95€

69,95€ 93,95€

21,95€

59,95€ 69,95€

Participa en el sorteo de 50 premios de 500€ cada uno 
por la compra de cualquier herramienta de bricolaje, me-
dición o jardín de la línea verde de Bosch. Además, sólo 
por participar podrás llevarte un atornillador de juguete.

Para más información, consulta las bases de la 
promoción en www.bosch-do-it.com o en el perfil de 
Facebook© “Decora el mundo con Bosch”.

Promoción válida hasta el 7 de Enero de 2015.

Atornilladores y Taladros

Participa en el sorteo y gana

500€
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Cód. 74590
MARTILLO COMBINADO MH6K. STAYER
1020W. 3 funciones, Ligero y compacto, Ideal para trabajos de cincelado, 
Vario-Lock para regular la posición del cincel. Dotación: Empuñadura 
lateral, 3 brocas SDS Plus, 1 puntero SDS Plus, 1 cincel SDS Plus,  1 
Adaptador, portabrocas,  Portabrocas 13mm cremallera,  Llave, Tubo grasa, 
Recoge polvo, Maletín de transporte

Cód. 95500
TALADRO ATORNILLADOR  
PSR14,4LI. BOSCH
14.4V. Con batería de Litio de 1,5 Ah. 
20 posiciones de atornillado + 1 para 
taladrar. Luz LED. Punta doble, cargador 
y maletín.

Cód. 98784
TALADRO PERCUTOR PSB650RE+X-LINE
BOSCH
650 W. 3.000 rpm. Electrónico. Reversible. Portabrocas 
Press&Lock. Preparado para sistema de aspiración. Suministrado 
con un Set X-Line 15 unidades, empuñadura adicional. Tope de 
profundidad. Maletín.

Cód. 78324
TALADRO PERCUTOR 700W TH700A+ ATORNILLADOR 
4,8V 48PRKIT. STAYER
Giros en vacío min 0-3.000. Percusiones min 0-41.600,  perforación madera mm ø 
25, Perforación acero mm ø 13,  perforación piedra mm ø 16, Reversible,  Variador 
electrónico, Percutor, Empuñadura lateral con tope de regulación, Portabrocas 
automático Ø13mm - 1/2””x20. Maletín.

Cód. 94346
TALADRO PERCUTOR 710W 
CD714CRESKA 
BLACK DECKER
Taladro percutor 710 W, portabrocas 
automático, electrónico, reversible.

Cód. 98783
TALADRO 
ATORNILLADOR 
2 BATERÍAS PSR12 
BOSCH
12V. 10 posiciones de 
atornillado + 1 para taladrar. 
Reversible. Spotlight integrado. 
Empuñadura anti-vibraciones. 
Suministrado con un Set 
X-Line 15 unidades, 2 baterías. 
Cargador. Maletín.

Cód. 98778
MULTIHERRAMIENTA HYPERLOCK 
WORX
Potencia: 250w. Angulo Oscilación: 3,2º. Peso: 
1,5Kg. Nº de Oscilaciones: 11.000-20.000 min. 
Sistema de cambio de accesorios sin herramientas. 
Exclusivo sistema de enganche universal y compati-
ble con otras herramientas multifunción. 

109,95€

124,95€ 84,95€

39,95€

49,95€

84,95€

99,95€
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Cód. 61169
LIJADORA MULTIFUNCIÓN PSM80A 
BOSCH
80 W. 2.000 r.p.m. Sistema SDS. Sistema Microfiltro. Sistema 
velcro para el papel de lija. 3 hojas de lija y maletín.

Cód. 98794
LIJADORA ORBITAL TIPO MOUSE  
KA2000-QS 
BLACK DECKER
NUEVA Lijadora Mouse 120W con depósito micro-
filtro para el polvo. Incluye bolsa de transporte

Cód. 96282
LIJADORA ORBITAL 
NV96282
Potencia 180w. Base de 187x90mm.

Cód. 70366
LIJADORA ORBITAL PSS200AC
BOSCH
200 W. Sistema Microfiltro de Bosch. Aspirador integrado. 
Empuñadura ergonómica Softgrip. Placa lijadora con 
sujeción rápida. Hoja de lija RedWood (P120). Maletín.

Cód. 98799
LIJADORA ORBITAL LH190 POWER
Variador electrónico para adaptarse a cualquier 
acabado. Sólida base de fundición de aluminio. Saco 
recoge polvo HEPA con filtro plisado de alta eficiencia. 
Cómoda doble empuñadura de goma soft-grip. Inte-
rruptor a prueba de polvo. Testigo L.E.D. de conexión. 
Cambio rápido de lija. Posibilidad de instalar lija con 
velcro y lija sin velcro. Plato adaptador para hacer 
agujeros de aspiración.

Cód. 96283
LIJADORA ORBITAL NV96283 
Potencia 130w. Base 140x140x80mm. Tipo Mouse

49,95€

53,95€

15,95€

54,95€

42,95€

17,95€

Cód. 80644
SIERRA CALAR COMPACT PST650. BOSCH 
500 W. 3.100 rpm. Sistema SDS. Conexión para aspiración. Función 
de soplado. Empuñadura anti-vibraciones. Diseño ergonómico. 
Softgrip. Longitud de corte: madera 65 mm, aluminio 10 mm, acero 4 
mm. Hoja de sierra y maletín.

54,95€

Lijadoras y Sierras



51

Cód. 94917
SIERRA CALAR JS 55 BE
STAYER 
Sierra caladora electrónica corte inclinado a 45º, 
variador electónico, guía corte regulable y con escala, 
inserción ràpida de la hoja. Regalo set de hojas sierra ( 
5 para madera, 3 para hierro, 2 para aluminio) y bolsa 
transporte.

Cód. 78771
SIERRA CIRCULAR DE MANO WX424. WORX 
Potencia: 310w, Diámetro Disco: 76mm. Peso: 1,5Kg. Vel. en vacío: 
2.800r.p.m. Capacidad Max. Corte: 22mm. Corta madera, metales 
no férricos y material de construcción. Con luz y guía Láser. Tope 
de profundidad ajustable. Con 3 discos y Maletín.

Cód. 94918
SIERRA CIRCULAR DE MANO 
STAYER 
Corta todo tipo de materiales, Corte exacto 
gracias al marcador LÁSER. Cómoda y 
segura base de apoyo. Corte por inmersión 
0-24mm.  Escuadra guía graduada para 
corte perfecto. Potente motor S1. Dotación: 
Set de discos: Incluye 9 discos especiales. 
600W

Cód. 98797
SIERRA SABLE SCORPION 
RS890K-QS 
BLACK DECKER 
Sierra Scorpion 500W.  AutoSelect.  2 
posiciones de corte. Incluye 3 hojas

Cód. 98796
SIERRA CALAR PENDULAR KS900AST2-QS. 
BLACK DECKER 
Sierra vaivén 620W Autoselect, 85mm profundidad, pendular, velocidad 
variable. Acepta todas las hojas tipo “U” y “T”. Caja de herramientas, 10 
accesorios

Cód. 96281
SIERRA CALAR PENDULAR 
NV96281
Potencia 650w. Corte 70mm.

40,95€

99,95€

88,95€

99,95€

79,95€25,95€

Participa en el sorteo de 50 premios de 500€ cada uno 
por la compra de cualquier herramienta de bricolaje, me-
dición o jardín de la línea verde de Bosch. Además, sólo 
por participar podrás llevarte un atornillador de juguete.

Para más información, consulta las bases de la promoción 
en www.bosch-do-it.com o en el perfil de Facebook© 
“Decora el mundo con Bosch”.

Promoción válida hasta el 7 de Enero de 2015.

Participa en el 
sorteo y gana
500€
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Cód. 96280
AMOLADORA 115MM 
NV96280
115mm. Potencia 650 w. 11000.r.p.m.

Cód. 98795
AMOLADORA 125MM KG725-QS  
BLACK DECKER 
Miniamoladora 125mm 710W. Empuñadura lateral 3 
posiciones. Guarda protectora ajustable sin llave.

Cód. 94904
MEDIDOR DE 
DISTANCIAS LASER 
HASTA 15MT PLR15  
BOSCH 
Alcance: 15 m. Medición 
directa y continua; Precisión 
+/- 3 mm; Display digital; 
Memoria. ¡Muy fácil de usar: 
sólo hay que levantar la tapa 
y listo! Muy compacto (10cm) 
y ligero (80 gr). 2 pilas 1,5V, 
caja metálica.

Cód. 98789
NIVEL LÁSER CON 
PROYECCIÓN CRUZADA 
CUBIX. STANLEY 
Nivel intelli láser cruz autonivelante

Cód. 96284
DECAPADOR TÉRMICO 
NV96284
Potencia 2000w. 2 velocidades regulabres 
60-600ºC.

Cód. 95501
DETECTOR DIGITAL 
PMD. BOSCH 
Detecta metales férreos, no 
férreos y cables eléctricos. 
Profundidad de detección: 
hasta 7 cm.  Autocalibración. 
Luz LED con tres colores. Señal 
acústica. ¡Muy fácil de usar: 
sólo hay que levantar la tapa 
y listo! Muy compacto (14cm) 
y ligero (150 gr). 3 pilas 1,5V, 
caja metálica.

Cód. 98798
AMOLADORA 115MM FH680  
STAYER
Amoladora angular 680w. Empuñadura lateral, llave de servicio, cárter 
de protección, interruptor de doble acción, pulsador bloqueo de disco.

Cód. 79060
AMOLADORA 115MM 
PWS700  
BOSCH
700 W, bloqueo del eje, cabezal 
de aluminio, caperuza protectora 
de ajuste rápido SDS, interruptor 
deslizable de seguridad, diámetro 
del disco 115 mm. Suministrado con 
disco de diamante y maletín.

23,75€

34,95€

64,95€

48,50€

17,50€

49,95€

33,95€

59,95€

Cód. 96280
AMOLADORA 115MM 
NV96280
115mm. Potencia 650 w. 11000.r.p.m.

23232323,75€,75€,75€

Amoladoras

Participa en el sorteo de 50 premios de 500€ cada uno por la compra de cualquier herramienta de bricolaje, medición o jardín de la línea verde de Bosch. 
Además, sólo por participar podrás llevarte un atornillador de juguete. Para más información, consulta las bases de la promoción en www.bosch-do-it.com 
o en el perfil de Facebook© “Decora el mundo con Bosch”. Promoción válida hasta el 7 de Enero de 2015.

Participa en el sorteo y gana
500€
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Cód. 68947
CARRETILLA ALUMINIO 
SUPERPLEGABLE S50  
CARRIVAN
CARRETILLA SUPER-PLEGABLE S-50 
CARRIVAN Carga: 50 kgs  Peso: 3,3 kgs. 
Telescópica. Altura:  100 cms. Fabricada  
en aluminio. Muy  ligera. Plegado queda 
plana.Las ruedas se pliegan/despliegan 
automáticamente al plegar/desplegar la 
base. Ruedas: 13 cms. diámetro. Plegada: 
6x38.5x62,5 cms. Base: 24x35cms. 

Cód. 98791
DESTORNILLADOR 
MULTIPUNTAS DE CARRACA  
STANLEY
Multipuntas  de carraca con empuñadura 2 posiciones.  
12 puntas para atornillar incluídas.Mango largo de 
agarre suave. Empuñadura de 2 posiciones. Carraca de 
40 dientes finos.

Cód. 94912
MULTIHERRAMIENTA 14 EN 1 COMPACTA. 
STANLEY
Multiherramienta 14 en 1. Mecanismo de bloqueo para una selec-
ción de herramientas rápida y segura. Cuerpo robusto y duradero 
con inserciones de acero.

Cód. 73735
PUNTA ATORNILLADOR SET 32 PZS. BOSCH  
Set de 32 unidades para atornillar: puntas Philips (PH1, PH2 x 2, PH3), puntas 
Pozidriv (PZ1, PZ2 x 2, PZ3), puntas planas (S3, S4, S5, S6), puntas hexagonales 
(HEX3, HEX4, HEX5, HEX6), puntas Torx (T10, T15, T20, T20, T25, T27, T30, T40), 
puntas Torx Tamper de seguridad (T10, T15, T20, T25, T27, T30, T40), portapuntas 
universal magnético. 

29,95€

19,50€ 18,95€

14,95€

Cód. 98800
ACCESORIOS PARA HERRAMIENTAS 
MULTIFUNCIÓN MULTI DRILL STAYER
Maletín accesorios multidrill. 180 Accesorios para: 
taladrar, cortar, pulir, lijar, fresar, afilar y tallar.

Cód. 78323
HERRAMIENTA MÚLTIPLE + 
200 ACCESORIOS. STAYER
130 W. Taladra, corta, pule, lija,fresa, afila, 
talla. Mas de 200 accesorios. Maletín Cód. 98785

HERRAMIENTA MÚLTIPLE DREMEL 3000LF. DREMEL
Edición - proyectos de reparacíon - 130 W. Velocidad variable: 10.000-33.000 
Rpm. Innovación: caperuza con punta ez twist - cambio del accesorio sin llave. 105 
Accesorios (incluye speedclic) 3 complementos: Eje Flexible; Plataforma moldeadora 
y Set de corte multiusos. Estuche neopreno. Libro proyectos de reparación.

Cód. 98786
HERRAMIENTA MÚLTIPLE 
DREMEL MICRO. DREMEL
Batería Litio 7,2 V integrada. Velocidad variable: 5.000-25.000 rpm. Luces LED – Iluminan la 
pieza de trabajo. MICRO: Compacta con Alta tecnología para un control y precisión excelentes. 35 
Accesorios (incluye SpeedClic). Base de carga de 3 horas. Estuche.

14,95€

130 W. Taladra, corta, pule, lija,fresa, afila, 44,95€
99,95€

134,95€
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Cód. 98824
BROCA ACERO RECTIFICADA 
HSS-CO ESTUCHE 19PZS
Estuche de 19 piezas. De 1 a 10 mm x 0,5 mm

Cód. 98819
BROCA ACERO RECTIFICADA 
HSS-G ESTUCHE 19 PIEZAS
MAXXBOX HSS-G broca rectificada DIN 338RN 
19 PZAS. 1 A 10 mm

Cód. 98820
BROCA ACERO RECTIFICADA 
HSS-G ESTUCHE 25 PIEZAS 
Estuche MAXXBOX HSS-G broca rectificada DIN 
338RN 25 PZAS. 1 A 13 mm 

Cód. 98817
BROCA MADERA ESTUCHE 
MAXXBOX broca madera CV 10 PZAS. 
3/4/5/6/7/8/9/10/11/12 mm 

Cód. 98818
BROCA ACERO 
RECTIFICADA HSS-G 
DIN 338RN 6 PZAS. 2/3/4/5/6/8 mm 

Cód. 98816
BROCA MADERA 
ESTUCHE 
Estuche broca madera cv 5 pzas. 
4/5/6/8/10 mm

Cód. 98822
BROCA METAL LAMINADA HSS-R 
ESTUCHE 19 PIEZAS
Estuche MAXXBOX HSS-R broca laminada DIN 
338RN 19 PZAS. 1 A 10 mm 

Cód. 98821
BROCA METAL 
LAMINADA HSS-R 
ESTUCHE 6 PIEZAS 
Estuche HSS-R broca laminado 
DIN 338RN 6 PZAS. 2/3/4/5/6/8 
mm

Cód. 98824
BROCA ACERO RECTIFICADA 
HSS-CO ESTUCHE 25 PIEZAS  
Estuche MAXXBOX broca HSS-Cobalto DIN 
338RN 25 pzas. 1 A 13 mm.

Cód. 98823
BROCA ACERO 
RECTIFICADA HSS-CO 
ESTUCHE 6 PIEZAS 
Estuche 6 piezas HSS-Cobalto DIN 
338RN  2/3/4/5/6/8 mm 

45,50€24,95€ 40,95€

27,95€

13,95€

18,50€

19,50€ 11,50€

83,95€

18,50€

Hazte con uno de estos regalos a elegir
Por la compra de cualquier estuche de brocas obtendrá un regalo a elegir, 
sin sorteos ni cupones.

Brocas
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Cód. 98828
BROCA CILÍNDRICA 
HORMIGON ESTUCHE 
4 PIEZAS
Estuche broca cilíndrica ProCon-
crete  4 PZAS. 5/6/8/10 mm 

Cód. 98830
BROCA CILÍNDRICA 
PIEDRA ESTUCHE 4 
PIEZAS  
Estuche broca cilindrica ProStone 
4 PZAS. 5/6/8/10 mm   

Cód. 98831
BROCA CILÍNDRICA 
PIEDRA ESTUCHE 5 
PIEZAS
Estuche broca cilindrica ProStone 
5 PZAS. 4/5/6/8/10 mm    

Cód. 98829
BROCA CILÍNDRICA HORMIGÓN 
ESTUCHE 7 PIEZAS 
Estuche MAXXBOX broca cilindrica ProConcrete 
7 PZAS. 4/5/6/6/8/10/12 mm 

Cód. 98832
BROCA CILÍNDRICA PIEDRA 
ESTUCHE 7 PIEZAS
Estuche MAXXBOX broca cilindrica ProS-
tone 7 PZAS. 4/5/6/6/8/10/12 mm  

Cód. 98833
BROCA HSS, PIEDRA, 
MADERA ESTUCHE 9 PIEZAS 
Estuche brocas HSS, piedra y  madera 9 
PZAS. HSS: 5/6/8 mm ; Speed 3015: 5/6/8 
mm ; Madera CV: 5/6/8 mm 

Cód. 98826
BROCA SDS PLUS ESTUCHE 4 
PIEZAS
Estuche broca SDS-plus Bionic Pro 4 PZAS. 
5/6 x 50/110 mm ; 8/10 x 100/160 mm

Cód. 98827
BROCA SDS PLUS ESTUCHE 5 
PIEZAS
Estuche MAXXBOX broca SDS-plus Bionic 
Pro 5 PZAS. 5/6 x 50/110 mm ; 6/8/10 x 
100/160 mm

Cód. 98834
BROCA PORCELÁNICA 
PROXTREME ESTUCHE 3 
PIEZAS 
Estuche broca porcelánico ProXtreme 3 
PZAS. 5/6/8 mm 

19,95€14,95€ 15,95€

41,50€19,95€

21,50€19,95€

21,50€

21,50€
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Cód. 58973
BOLSA HERRAMIENTAS 
NAILON. TAYG  
Bolsa herramientas nylon BN-3 (18”). 
Medidas 455x250x265 mm. Material 
bolsa nylon, fondo politeno.  

Cód. 59895
LLAVE VASO 1/2 Y 1/4”  
94 piezas. Contiene llaves de vaso, 
llaves de carraca, adaptadores, 
alargadores y puntas. 

Cód. 60710
MALETA ALUMINIO CON 
HERRAMIENTAS  
Contiene 33 herramientas .Incluye, destor-
nilladores, llaves fijas, llaves allen, alicates, 
martillo, mordaza, con maletin de aluminio.

Cód. 79268
MALETA HERRAMIENTAS ABS PARA 
BRICOLAJE  
Caja herramientas bricolaje -mac-surtida 129 piezas

Cód. 94914
TALLER MÓVIL RWS PLÁSTICO 
3 EN 1. STANLEY  
Taller móvil con caja de herramientas extraíble. 
Organizador extraíble en la parte central. Gran 
gaveta inferior para herramientas de gran 
tamaño. Medidas: 47,5x28.4x63cm.

Cód. 98780
MALETA HERRAMIENTAS 
ABS PARA BRICOLAJE  
Caja herramientas 78 piezas domestica 
alta calidad. Incluye carraca 3/8”, vasos, 
destornilladores, martillo, alicates, juego 
llaves combinadas etc...

Cód. 19537
CAJA HERRAMIENTAS    
Caja herramientas plástico nº 
33. Medidas 480x258x255 mm. 
Contiene 1 bandeja + 1 estuche. 
Material PP. Color caja negro, 
bandeja y estuche rojos.

Cód. 98788
CAJA HERRAMIENTAS     
Caja de herramientas con organizador click & connect. 
Medidas 506x313x246mm.

18,95€

64,95€

64,95€

18,95€

52,95€

64,95€

15,50€
30,95€

Cód. 98790
BOLSA HERRAMIENTAS POLIÉSTER  
MULTIBOLSILLOS TAPA PLANA 
Bolsa Profunda de Tapa Plana 14”/34cm. Tela de 
poliéster con denier de 600 x 600. Múltiples bolsillos.

15,95€

Ordenación y Herramientas Automóvil



57

Cód. 95618
LLAVES VASO JUEGO   
CARRACA  
14 piezas. 1/2”. Carraca de 72 
dientes. 

Cód. 95619
LLAVES VASO JUEGO CARRACA  
15 piezas. 1/4”. Carraca de 72 dientes.

Cód. 98787
ARRANCADOR BATERÍAS 12V LITIO Y CARGADOR 
SMARTPHONE/TABLETS     
Arrancador de batería de litio.  Pequeño y ligero, es de gran capacidad  Arranca vehí-
culos de 12V, así como cargar teléfonos móviles, IPHONE: 4S, 5S, PSP, MP3/4, PDA, 
tablets, PC. Posee una función de iluminación, teniendo tres modos de iluminación 
y señal de auxilio. Capacidad bateria 12000mAh, ciclo de vidad bateria 2000 ciclos, 
salida 5V/1A, corriente de arraque 200A.p-400A.p. Peso 400gr.

Cód. 65554
ASPIRADOR COCHE 12V
BLACK DECKER     
ASPIRADOR COCHE BLACK & DECKER. 
Aspirador de coche 12V con 2 accesorios y 
cabezal pivotante. Bolsa de transporte

Cód. 82670
ASPIRADOR RECOGETODO CON ACCESORIOS 
BLACK DECKER     
9,6V con accesorios. Boca fina rotatoria. 
Cargador básico de pared

Cód. 94415
COMPRESOR MINI CON 
MANÓMETRO FORMA 
NEUMÁTICO WHELL 
Compresor well 12 v - 260 psi con 
manómnetro y conexión al mechero del 
vehículo. Original forma de neumático.

Cód. 95509
CARGADOR SMARPHONE/
TABLET PARA AUTO 12/24V 
DOBLE PUERTO USB       
Doble puerto usb 1 + 2,1 amp tablet 5v 
máx. 2.1 A - carga tablet y smartphone 
a la vez

26,95€

13,95€

94,95€

58,95€70,95€

19,95€8,95€

Útil y práctico
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Cód. 64137
ADHESIVO MONTAJE 
“MONTACKEXPRESS”   
Agarre inicial inmediato.Mo 
descuelga interior y exterior. 
“Montackexpress” tubo 100ml

Cód. 56973
CINTA ADHESIVA 2 CARAS 
“BRICOCINTA”    
Adhesivo instantaneio dos caras para 
fijar objetos de forma facil y limpia.  ROJA 
1,5X19MM 

Cód. 70924
PEGAMENTO INSTANTÁNEO 
LOCTITE SUPER GLUE 3    
Loctite Mini trío . La fórmula triunfadora de 
Loctite en el formato más revolucionario 
1GRAMOX3

Cód. 29791
COLA BLANCA 
BIBERÓN    
Pega, madera papel y cartón, 
seca en 5  minutos es trans-
parente

Cód. 60814
ADHESIVO MULTIUSOS 
MS-TECH TRI-ACTION    
20 GR.pega , rellana, sella, resiste 
golpes y vibraciones.Resistente 
al agua

3,50€

4,90€

3,95€
1,50€

4,50€

Cód. 98305
ABSORBEHUMEDAD Y 
MALOS OLORES AERO 
360º RECAMBIO 
Rubson aero 360 .Recambio que permite 
deshumidificar espacios de hasta 22 
m2.Absorbente de humedad

Cód. 98304
ABSORBEHUMEDAD Y MALOS OLORES 
Rubson aero 360 .Dispositivo de ventilación 360 º que per-
mite deshumidificar espacios de hasta 22 m2.Absorbente 
de humedad.4,20€ 8,95€

Adhesivos

Cód. 94984, 94983
PINTURA ACRÍLICA BRILLANTE 
EFECTO CROMADO
Alta calidad acrílica. Fantásticos efectos en una 
atractiva óiptica metálica.. Secado rápido, alto 
rendimiento.. Apto para todas las superficies , 
metal madera, ,mimbre, vidrio, plásticos. Spray 
400 ml. Oro / Plata.

Cód. 94986, 98781
PINTURA ANTICALÓRICA 
HASTA 800ºC 
Spray pintura Anti - Calorica. Resistente 
hasta 800 º . Aplicaciones: Estufas, Tubos 
de estufas, barbacoas, motores, Automovil, 
Moto.ALTO poder de cubricción y relleno. 
Spray 400 ml. Negro / plata

5,95€ 10,95€

ANUNCIADO
   EN          

 TV
ANUNCIADO
   EN          

 TV



Cód. 98758
BATIDORA MANO 700W
MOULINEX    
2 Velocidades. Potencia 700w. Pie inox. Con 
accesorios

Cód. 55925
MANDOLINA 5 CUCHILLAS 
Contiene 5 cuchillas intercambiables y posibilidad de 
hacer patatas chip de dos medidas diferentes. Regula-
dor de grosores y adaptador para función exprimidor.

Cód. 82905
SET ENSALADAS 2 PIEZAS 
Set de ensaladas dos piezas, con aceitera y 
vinagrera. Recipientes con antigoteo.

Cód. 98674
TACOMA 4 PIEZAS CUCHILLO 
CERÁMICO  
Tacoma cuchillos  ceramica y pelador ceramico. 
7,5/10/15 Naranja

Cód. 96304
OLLA SÚPER RÁPIDA 
INOX DÚO MONIX QUICK
MONIX 
Inox. 4 + 6  litros.

Cód. 60084
JAMONERO MODELO ALCALÁ   
Con herrajes cromados y tornillo de apriete. Madera 
tratada. 

39,95€

16,90€

5,95€

14,95€

62,95€

15,95€
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Cód. 98777
ATORNILLADOR 4V LITIO CON 
TAMBOR INTERCAMBIABLE
WORX    
Batería: Li-Ion 4V – 1,5Ah, Cargador: 3-5h , Peso: 
0,5Kg, Par apriete: 3Nm, Velocidad en vacío: 230r.p.m. 
Cambio de puntas de modo automático solo deslizando 
la tapa hacia adelante y hacia detrás. Tamaño Compacto. 
Contiene 2 Tambores de puntas y cartuchera.

Cód. 96627
BATIDORA ROBOT 300W 
TAURUS    
Cuchillas de alto rendimiento en acero inoxidable. 
Turbo rotation system, exclusivo de taurus, permite la 
máxima circulación obteniendo una perfecta mezcla 
de alimentos. Pie con cierre bayoneta, facilmente 
desmontable. Accesorios:vasos medios, varilla 
emulsionadora y picador.

Cód. 67928
MICROONDAS 17 LITROS 
GRILL 1000W. HJM 
17L – 700w-1000w grill- dimensiones 
externas: 44x33.2X25.8 Cm-plato girato-
rio—display electrónico-programación 
digital-bloqueo de seguridad para niños-
menús automáticos

Cód. 83245
MULTICOCINA ELÉCTRICA DELICE
PALSON  
Ideal para guisar, asar, estofar, freír... Gran capacidad de 6,8 litros, 
totalmente sumergible y apta para lavavajillas. Termostato des-
montable, resistencia calorífica blindada, tapa de cristal templado 
de gran resistencia, prácticas asas de tacto frío. Superficie con 
revestimiento antiadherente

Cód. 98713
EXPRIMIDOR ELÉCTRICO
ORBEGOZO 
Exprimidor. Potencia 100W. Motor AC. Protección 
para mantener el aroma. 2 conos de exprimir. Sistema 
anti goteo. Función automática giro derecha / izquier-
da. Función automática Arranque / Parada. Conexión: 
220-240V - 50Hz.

49,95€

24,95€

77,95€

34,95€23,95€

Precios válidos del 15 de noviembre de 2014 al 7 de enero de 2015.

Precios de venta al público recomendados. Válidos para la península. Impuestos incluidos.
En los precios no se incluye el atrezo utilizado para las fotografías. No incluyen montaje ni reparto.  

Si desea cualquier información 
sobre este folleto, consulte 
nuestra web. www.comafe.es

Ayúdenos a cuidar el medio ambiente. 
Haga un buen uso de este folleto 
cuando ya no le sea útil.

Nuestras tiendas cuentan con 
personas que le atenderán profesio-
nalmente.

Cómodamente podrá comprar en 
su barrio sin desplazarse.

Cód. 98711
CORTAPELOS ELÉCTRICO PARA 
PERROS. ORBEGOZO   
Cortapelos eléctrico para perros. Incluye práctico male-
tín. Precisión en el corte. Cuchillas de acero inoxidable. 
Corte regulado. Motor potente.Accesorios: 3 Cabezales, 
2 peines, escobilla, aceite especial y tijeras. Anilla para 
colgar. Potencia 12W. Conexión: 230 - 50Hz.

Cód. 98711
CORTAPELOS ELÉCTRICO PARA 
PERROS. ORBEGOZO   
Cortapelos eléctrico para perros. Incluye práctico male-
tín. Precisión en el corte. Cuchillas de acero inoxidable. 
Corte regulado. Motor potente.Accesorios: 3 Cabezales, 
2 peines, escobilla, aceite especial y tijeras. Anilla para 
colgar. Potencia 12W. Conexión: 230 - 50Hz.

29,95€


